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Nositeli STŘÍBRNÉ PLAKETY
MUDr. Janského se vloni stali za
20 bezpříspěvkových odběrů krve
CMIEL Igor, ČORBOVÁ Karin, DA-
NIŠ Pavel, JURÁK Jan, KALOUS
Jaroslav, KOCH Martin, KRČMÁŘ
Zdeněk, LINDNER Jiří, LYSÁ Mar-
cela, MOLINEK Martin, PLONKA
Rudolf, PRELOVSKÝ René, RÁKOS
Michal, SABELA Petr, ŠALBUT

Pololetní
vysvědčení

A je to tady! Po půl roce byl
opět čas sklízet plody své
práce, a to platilo nejen pro
všechny žáky a studenty, ale
koneckonců i pro samotné
učitele. Pokud všude nevládla
jen spokojenost a čelo zachmu-
řila nějaká ta vráska, není všem
dnům konec. Do 30. června se
dá leccos napravit a pak bude
konec školního roku mnohem
veselejší. Učitelům patří samo-
zřejmě velký dík za trpělivost a
všem studujícím přejeme ve
druhém pololetí jenom úspě-
chy. IM

Besedy nad
kronikou města

Městská knihovna pořádá od
ledna t.r. pro žáky základních škol
besedy s kronikářem města Mgr.
Zdeňkem Veselým „Nad kronikou
města“. Záměrem je přiblížit dětem
nejen minulost, ale i současné
dění ve městě, historii jako sou-
část života jednotlivce, podíl
občanů na dění ve městě, důvody
a způsoby vedení kronik apod.
Cílem je rovněž orientovat děti na
práci s informačními prameny,
umět si vyhledat informace o svém
městě a v neposlední řadě uvědo-
mit si svou vlastní souvislost s měs-
tem, ve kterém žijí. Tato snaha také
koresponduje s úkolem knihovny
sbírat a dát k dispozici veřejnosti
všechny dostupné informační pra-
meny týkající se našeho regionu.

Mgr. Jana LEPAROVÁ

Před několika dny se na Městském úřadě v Bohumíně uskutečnilo jed-
nání se zpracovateli realizační dokumentace Aquacentra Bohumín. Jed-
nalo se především o výběr povrchů podlah a obkladů bazénové haly,
sociálního zařízení, šaten i vestibulu.

Byly odsouhlaseny barevné odstí-
ny a jakost dlažeb i obkladů, upřes-
něn způsob měření a regulací tech-
nologických objektů. Také byly
předloženy provedené úpravy 
v dokumentaci, které vyplynuly 
z jednání na konci loňského roku 
v Olomouci. Jednalo se především
o umístění vířivého bazénu, tvaru a
umístění dětského bazénu, tvaru a
délce tobogánu, lepším dispozič-
ním řešení skladovacích prostor
sportovních potřeb a lehátek a
dalších. 

V průběhu měsíce února bude
probíhat dokončení zpracování
realizační dokumentace a poté
zpracování položkového rozpočtu,
ze kterého se dozvíme, kolik za
stavbu Aquacentra zaplatíme.

Investiční odbor průběžně shro-
maž�uje informace o provozech
jiných bazénů, cenách vstupného,
provozních a jiných nákladech tak,

O stavbě bazénu rozhodne zastupitelstvo 26. 3.

OCENĚNÍ DÁRCŮ KRVE11. února byli v obřadní síni
městského úřadu přijati dobro-
volní dárci krve, kteří se vloni
stali držiteli stříbrné či zlaté
MUDr. Janského plakety. Všich-
ni ocenění byli pozváni na zá-
kladě seznamu, který vypraco-
vává Český červený kříž - oblast-
ní spolek Karviná a Ostrava.
Starosta města Ing. Petr Vícha
v krátkém proslovu zdůraznil
potřebnost dobrovolného dár-
covství a všem přítomným
upřímně poděkoval. 

Zvláštní uznání si zaslouží
pan Ivo ČORBA, držitel Zlatého
kříže II. třídy za 120 bezpříspěv-
kových odběrů krve. ▼▼

Ondřej, TATARUCH Jaroslav, VACH-
TARČÍK Karel a WOJNAR Kamil. Za
40 odběrů krve získali ZLATOU
PLAKETU MUDr. Janského: BAJA-
NIK Jozef, BUZIK Peter, CIGOŠOVÁ
Iveta, DRAG Jiří, KADLEC Bohumil,
MACZUREK Jiří, PLAČEK Jiří,
SCHNEIDER Adam, VONDRÁK Da-
niel. Všem oceněným blahopře-
jeme. redakce
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Devětadvacátého ledna letošního roku se
konalo již třetí zasedání zastupitelstva města
Bohumína. Zúčastnilo se ho dvaadvacet členů
(omluven byl Ing. Alfréd Michalík). Mezi nejza-
jímavější body, které zastupitelstvo na svém
zasedání projednalo, byly bezesporu projekty
prevence kriminality.
■■ PROJEKTY PREVENCE KRIMINALITY

Zastupitelé města zhodnotili projekty preven-
ce kriminality v Bohumíně za rok 2002 a schválili
nové projekty pro rok 2003. Město Bohumín je
totiž jedním z měst v České republice zařa-
zených do Komplexně součinnostního progra-
mu prevence kriminality a v předchozích letech
bylo ze 45 podaných projektů 43 podpořeno
státní účelovou dotací ve výši 6 954 000 Kč.
V loňském roce byla více jak polovina finančních
prostředků vynaložena na projekt sociálního
charakteru nazvaný Naděje. Jednalo se o rekon-
strukci bývalého objektu prádelny na ul. P. Cin-
gra, kde vznikl klub a sportoviště s kompletním
vybavením. Druhý projekt s názvem Konečná
etapa kamerového systému zahrnoval finální podo-
bu monitorovacího systému doplněnou o dva
kamerové body. 

Letos odbor prevence kriminality Ministerstva
vnitra ČR přiděluje z důvodu omezení finan-
čních prostředků státní účelové dotace na dva
projekty. Zastupitelstvo města tak schválilo
projekt s názvem Klub Beník a projekt s náz-
vem Vychováváme prací. Město Bohumín zašle
nyní tyto dva návrhy se žádostí o dotaci na
zmíněný odbor prevence kriminality MV ČR, a to
rozhodne, zda finance přidělí. Projekt Klub
Beník spočívá v rekonstrukci a vybavení pros-
tor bývalé zrušené polské školy na Masarykově
ulici do podoby klubu, kde se budou provozo-
vat různé volnočasové aktivity - výtvarné
kroužky, keramická dílna, stolní hry apod. Klub
je určen pro neorganizovanou mládež ze ZŠ na
tř. Dr. E. Beneše, ale nejen pro ni. Přístup mají
všichni zájemci. O děti se budou starat pracov-
níci ze zmíněné základní školy na tř. Dr. E. Be-
neše, které klub bude patřit. Své aktivity chtějí
např. v létě provozovat také venku v přilehlé
zahradě. Náklady na projekt Klub Beník činí 350
tisíc Kč (jedná se o nákup nábytku a ostatního

Z JEDNÁNÍ ORGÁNŮ MĚSTA
ZASTUPITELSTVO MĚSTA vnitřního zařízení klubu, keramické pece, ven-

kovního otevřeného srubu a nábytku, pingpon-
gového stolu, stolních her, sportovního náčiní 
a v částce jsou zahrnuty i stavební úpravy),
přičemž město přispěje 50 tisíci Kč.

Projekt Vychováváme prací je situovaný do
oblasti alternativních trestů. Výkon trestů for-
mou obecně prospěšných prací ve městě se
osvědčil, město dává příležitost odsouzeným
občanům podílet se na činnostech ve prospěch
veřejnosti - čištění a údržba města, úprava veře-
jného prostranství, práce při údržbě a opravách
budovy městského úřadu a jeho okolí apod.
Zmíněný projekt bude stát 65 500 Kč a město se
na něm bude podílet částkou 7 tisíc Kč (v této
částce jsou zahrnuty náklady na pořízení pracov-
ního nářadí, pomůcek a pracovních oděvů).
■■ MAJETKOVÉ ZÁLEŽITOSTI

Zastupitelé také po projednání schválili
výkupy a dražby pozemků. Jedná se o výkup
pozemku na území Záblatí v rámci stavby
„Rekonstrukce kanalizace Bohumín“ - napojení
části Skřečoň a výkup obrubníků, zámkové
dlažby, oplocení, podezdívky a trvalých porostů
na území Nového Bohumína od vlastníka Říms-
kokatolické farnosti Bohumín. Zastupitelstvo
také schválilo koupi pozemku - vodní zamokřené
plochy v Pudlově formou veřejné dražby za cenu
bez omezení.

Změnila se také zřizovací listina příspěv-
kové organizace Nemocnice s poliklinikou 
v Bohumíně v návaznosti na předání objektu
střediska zdravotnických služeb na Čáslavské

Třetí zasedání zastupitelstva města Bohumína se
uskutečnilo 29. ledna - hlavním projednávaným

bodem byly projekty prevence kriminality

ulici, které by tak nemocnice mohla využívat
pro vlastní potřeby. Tento objekt se jeví jako
vhodný pro koncentraci péče o pacienty na jed-
nom místě. Umožní tak občanům, ale také
lékařům ambulantní ošetření specialistů v jedné
budově (především se jedná o ambulance nově
vzniklé nebo přemis	ované z nemocnice). A vzhle-
dem k tomu, že objekt je naddimenzován, nabízí
se možnost umístění dalších služeb.

Zastupitelé také schválili poskytnutí úvěru na
opravu domu v Bohumíně-Vrbici.
■■ VÝBORY ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Ve veřejné volbě byli do kontrolního výboru
zvoleni Vilém Bannert, Jaroslav Dobrovolný,
Jitka Kociánová, Mgr. Jan Malchar, JUDr.
Stanislav Mutina, Jana Nanková, Ing. Karel
Stoszek. Do finančního výboru byli schváleni
Ing. Kamil Drobek, Miluše Gříbková, Mgr. David
Maryška, Ing. Jitka Ptošková, Ing. František
Záškolný a Kamil Zatloukal. Zároveň zastupitel-
stvo schválilo plán činnosti finačního výboru
na rok 2003.
■■ DELEGACE ZÁSTUPCŮ MĚSTA

NA VALNÉ HROMADY
Bohumín budou na valných hromadách

obchodních společností, v nichž má město
majetkovou účast, zastupovat Ing. Petr Vícha,
Mgr. Věra Palková a Ing. Josef Plášil.

Zastupitelstvo rovněž vzalo na vědomí rozbor
stížností a petic podaných na úřadě, projednalo
a stanovilo odměny členům zvláštního orgánu
(komise pro projednávání přestupků) za 2. polo-
letí 2002.

Hana POREBSKÁ, tisková mluvčí

V roce 2002 proběhly ve všech věžových
domech, které jsou ve vlastnictví města
Bohumína, opravy hlavních vchodů. Ty měly
nejenom vylepšit vzhled a funkčnost vstupů
domů, ale zajistit i větší bezpečnost nájemců 
v těchto domech.

V rámci těchto oprav hlavních vchodů byly
provedeny opravy zvonků včetně instalace
otevírače dveří ovládaného přímo z jednotlivých
bytů, byly vyměněny dveře do budovy, položena
nová dlažba do vstupní místnosti domu a na
venkovního schodiště, provedla se výměna poš-
tovních schránek, které byly ve většině případů

umístěny do nově vybudované příčky u vcho-
dových dveří. Rovněž byla opravena elektroin-
stalace u vstupů do domu, opravily se omítky a
zároveň byly provedeny i jiné podružné práce,
které souvisely přímo s opravou hlavních vcho-
dů do domu. 

I když nebyly tyto práce provedeny vždy ke
spokojenosti nájemců, v roce 2003 se opět
bude pokračovat v těchto opravách vstupních
částí jednotlivých domů, ale tentokrát budou
práce zaměřeny na vedlejší vchod, případně
prostor související se vstupem do výtahů,
který je nejvíce zatěžován provozem nájemců
a případně i jejich návštěvníků.

V rámci těchto oprav bude v jednotlivých
věžových domech podle poškození v 1. N.P.
proveden nátěr opláštění šachtice výtahů, včetně
nátěrů dveří do výtahů, vymění se PVC nebo
udělá oprava dlažby, rovněž dojde i na osvětlení
u výtahů a omítky spolu s novou malbou. Plánu-
jí se opravy i tzv. "zadních vchodů", které by měly
dostat i nový nátěr, dále se úprav dočká i přilehlé
schodiště včetně zábradlí. 

Práce na těchto opravách budou probíhat 
v období dubna až září 2003, nájemníci jed-
notlivých věžových domů budou o začátku výše
uvedených oprav včas uvědomeni.

Ing. Stanislav SVRČINA, majetkový odbor

Opravy věžových domů v rámci operativní údržby

Jednání navazovalo na studii
cyklistické dopravy ve městě (pro-
jektant Ing. Martin Krejčí), která
byla projednána a schválena v roce
2001. Tato studie pak zohlednila
výhledový záměr územního plánu
města, urbanistickou studii centra
a také program regenerace pane-
lového sídliště Budoucnost. Město
Bohumín hodlá vybudováním tří
tras s označením S, V a K řešit nej-
palčivější problémy nejen v centru. 

Trasa s označením „S“ vede 
z městské části Pudlov do Nové
Vsi, trasa „K“ z Kopytova přes
Šunychl do centra města a trasa
„V“ ze Starého Bohumína do části
Záblatí k restauraci Partyzán. 

„Všechny trasy vedou v někte-
rých úsecích po stávajících komu-
nikacích, někde budou na vozovce
vyznačeny pruhy pro cyklisty a 
v některých úsecích dojde k vybu-
dování úplně nových jízdních pru-
hů pro cyklisty podél chodníků
nebo komunikací. V projektu se
počítá s návazností na nové mos-
ty, které budou vybudovány jako
nadjezdy dálnice,“ uvedla vedou-

cí investičního odboru Městského
úřadu v Bohumíně Ing. Jitka
PTOŠKOVÁ.

Na jednání se vybíraly optimální
varianty vedení cyklotras z hlediska
dopravního a bezpečnostního vzhle-
dem k prostorovým možnostem.

Dokumentace bude dopracová-
na v průběhu měsíce února, kdy
město Bohumín požádá o dotaci
ze státního rozpočtu na realizaci
vybraných úseků cyklotras.

Hana POREBSKÁ, tisková mluvčí

▲ Po ulici Štefánikově by měla
vést jedna z cyklotras - konkrétně
trasa „V“ ze Starého Bohumína do
městské části Záblatí k restau-
raci Partyzán 

Bohumínem povedou
tři cyklotrasy

V minulých dnech se na Městském úřadě v Bohumíně uskutečnilo pra-
covní jednání projektantů firmy DHV CR Ostrava, dopravního inspektorátu
Policie ČR, Ředitelství silnic a dálnic, Správy silnic Moravskoslezského
kraje a zástupců města (odborů investičního, dopravy, životního prostředí,
stavebního odboru a vedení města) k dokumentaci pro územní řízení cyk-
lotras, které vedou městem Bohumínem.

Připomínáme všem občanům, že v sobotu 22. února
proběhne v letošním roce první svoz nebezpečné

složky komunálního odpadu. Další termíny svozu jsou stanoveny vždy na
soboty 5. dubna, 14. června, 9. srpna, 20. září a 8. listopadu.

Časový harmonogram svozu nebezpečných odpadů:
Vrbice - restarace U zvonu 8.00 - 8.10 hod.
Pudlov-zbrojnice 8.15 - 8.25 hod.
Pudlov - Na Chalupách (u žel. přejezdu) 8.35 - 8.45 hod.
Nový Bohumín - ul. Čs. armády (Solich) 8.50 - 9.00 hod.
Nový Bohumín - nám.TGM 9.05 - 9.20 hod.
Nový Bohumín - Koperníkova x Jiráskova 9.25 - 9.40 hod.
Nový Bohumín - u kotelny K2 (Mírová) 9.45 - 9.55 hod.
Starý Bohumín - park. před nemocnicí 10.00 - 10.10 hod.
Starý Bohumín - nám. Svobody 10.15 - 10.25 hod.
Šunychl - Ovocná (u statku) 10.35 - 10.45 hod.
Šunychl - mostek 10.50 - 11.00 hod.
Kopytov - točna 11.05 - 11.15 hod.
Nová Ves - restaurace Na valech 11.45 - 11.55 hod.
Skřečoň - Opletalova (bývalá KVS) 12.00 - 12.10 hod.
Skřečoň - Mládežnická (Stavařov) 12.20 - 12.30 hod.
Skřečoň - Rychvaldská (u Tomáše) 12.40 - 12.50 hod.
Záblatí - sokolovna 13.00 - 13.15 hod.
Záblatí -Tovární (parkoviště) 13.25 - 13.40 hod.

Mezi sbíraný odpad stále patří: autobaterie, zářivky, televizory, led-
ničky, zbytky barev, olejové filtry, motorové oleje, textil znečištěný olejem,
obaly spotřební chemie, pneumatiky osobních aut, léky, monočlánky.

Upozorňujeme, že jiný druh odpadu, než je uveden ve specifikaci,
nelze odebírat. Potřebné informace týkající se nakládání s komunálním
odpadem najdou občané v odpadovém kalendáři na rok 2003.

Případné dotazy a informace sdělí pracovník Městského úřadu Bohu-
mín, odboru životního prostředí a služeb, tel. 596 092 154.

Nebezpečné odpady vás mohou skutečně ohrozit, využijte proto toho-
to svozu odpadu po zimní přestávce a přineste do pojízdné sběrny své
nebezpečné odpady, aby mohly být následně ekologickým způsobem
zlikvidovány.

Odbor životního prostředí a služeb

Svoz nebezpečných
odpadů 22. února

Na E-info přibyly
lidové pranostiky

V minulých dnech přibyla na 
E-info, což je služba zasílání infor-
mací o dění v Bohumíně na mobilní
telefony a do e-mailových schrá-
nek zdarma (např. informace o pře-
rušení dodávky plynu vody, elek-
třiny, uzávěrky silnic, kulturní a
sportovní pozvánky, licitace bytů),
kterou provozuje Městský úřad
Bohumín, další služba - lidové
pranostiky na každý den.

Uživatelé této služby, kteří ale 
v současné době využívají služeb
společnosti T-Mobile, byli upo-
zorněni, že od 4. února tento
mobilní operátor zavádí zpoplatňo-
vání zpráv z internetu. Tato skuteč-
nost působí komplikace a správci
sítě bohumínského E-info již zare-
gistrovali první odliv uživatelů.
Uživatelé, kteří měli adresu ve formá-
tu přezdívka@sms.paegas.cz nebo
telefonní_číslo@sms.paegas.cz již
byli z databáze E-info zcela vymazáni.
Tedy uživatelům, kteří mají registra-
ci na Click/t-zones, budou zprávy
zpoplatňovány, a to podle tarifu na
kartě, kterou používají (cca 1 až 3
Kč za zprávu).

Obyvatelé města a ostatní uživa-
telé, kteří využívají služeb T-mobile,
tak mají několik možností, jak nadále
zprávy o dění ve městě dostávat:
prostřednictvím jiného operátora,
který tyto služby (prozatím) nezpo-
platňuje. Dále mají možnost dostávat
zprávy do e-mailové schránky či je
přijímat pomocí komunikačního pro-
gramu ICQ.

„Jedná se o on-line komunikaci
mezi uživateli programu, který lze
stáhnout zdarma na internetu -
www.icq.com. Tento program by
se dal přiblížit asi zhruba ke kla-
sickému chatu,“ uvedl Bc. Miro-
slav BÍLÝ z oddělení informačních
technologií Městského úřadu 
v Bohumíně.

Hana POREBSKÁ, tisková mluvčí

➲➲   Licitace bytů
■ Byt 1+1, kat. I., č. b. 19 ve 2. NP
na ul. Okružní 1068. Prohlídka bytu
byla 13.2.2003. Licitace se koná
17.2.2003 v 16.00 hod. Vyvoláva-
cí cena 5 360 Kč. Kauce 6 000 Kč. 
■ Byt 0+1, kat. I., č. b. 6 v 1. NP
na ul. Tovární 426. Prohlídka bytu
se uskuteční 18.2.2003 v době od
10.00 do 10.30 hod. Licitace pro-
běhne 19.2.2003 v 16.15 hod. Vyvolá-
vací cena 6.563 Kč. Kauce 6 000 Kč.
■ Byt 1+1, kat. I., č. b. 2 v 1. NP
na nám. T. G. Masaryka 936. Pro-
hlídka bytu proběhla 13.2.2003. Lici-
tace se koná 19.2.2003 v 16.00
hod.
■ Licitace bytu 1+3, kat. IV., č. b.
19-20 v 1. NP- ul. Drátovenská
246. Prohlídka bytu se uskuteční
18.2.2003 v době od 9.00 do 9.30
hod. Licitace proběhne 19.2.2003
v 16.30 hod. Vyvolávací cena 8 766
Kč, kauce 3 000 Kč. 

Všechny licitace se konají v bu-
dově MěÚ v Bohumíně, č. dveří
243 (původní č. dveří 32) v 1. po-
schodí. Bližší informace získáte na
bytovém oddělení č. dv. 119 nebo
✆✆ 596 092 199.
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útěk. Druhý ze
strážníků toho-
to muže zajistil
na hotelovém
domě. Bylo zjištěno, že se jedná 
o muže v pátrání PČR. Hledaná
osoba byla předvedená na OO PČR.
● V časných ranních hodinách 2.2.
nám oznámila policie ČR, že v re-
stauraci Bonver došlo k loupež-
nému přepadení hosta. Taktéž podez-
řelého pachatele tohoto trestného
činu strážníci záhy zajistili na
hotelovém domě, kde se ukrýval a
předali jej Policii ČR.

Ing. Karel VACH,
ředitel MP Bohumín

● Dopoledne 23.1. oznámili na MP
tři občané Bohumína, že na tř. Dr.
E. Beneše poblíž herny Montana je
ohrožoval nějaký muž s kuchyň-
ským nožem a požadoval větší
částku peněz. Dle popisu osoby
strážníci muže zajistili a odzbrojili a
vše na místě předali Policii ČR.
Policie tohoto muže předběžně
umístila do psychiatrické léčebny 
v Opavě, kde již byl několikrát
léčen. Podezření z trestného činu
se nadále šetří.
● Odpoledne 31.1. na ul. Šte-
fánikově hlídka MP řešila s řidičem
vozidla dopravní přestupek a při
tomto úkonu náhle z vozidla vy-
stoupil spolujezdec a dal se na

Maják městské policie

Městská policie: ✆✆ 156, 596 092 285, 724 029 960

Soudruh Seidler blahopřál přítomným jubilan-
tům, soudruhům Karlu Kaštilovi a Mgr. Zdeňku
Veselému a předal jim kytičku a písemné bla-
hopřání MěV KSČM.

V další části jednání s aktuálními informa-
cemi ze zasedání rady města vystoupil pan
Igor Bruzl. Hovořil o problémech projedná-
vaných na městském úřadě, o jednotlivých
komisích a jejich obsazení, přičemž dodal, že
v některých komisích pracují členové městské
stranické organizace KSČM. Soudruh Mgr.
Zdeněk Veselý se zmínil o významné události,
o jednání zastupitelů zvolených za KSČM 
v okrese Karviná, které se uskutečnilo 8. ledna
v Karviné. Přítomní členové a předsedové ZO
KSČM přivítali informaci poskytnutou jmeno-
vanými a považují za potřebné a velmi
užitečné v takové praxi pokračovat.

Předseda MěV KSČM Bohumín dále informoval
o jednání ÚV KSČM, pozornost věnoval setkání
občanů s předsedou ÚV KSČM, soudruhem
Miroslavem Grebeníčkem, poslanci Parlamentu

ČR a senátorem za KSČM, které se uskutečnilo 27.
ledna v Ostravě v sále KD-VŽ a kterého se mnozí
bohumínští komunisté zúčastnili. Hovořil o usku-
tečněné tiskové konferenci soudruha Miroslava
Grebeníčka s novináři i o rezoluci účastníků
zmíněného setkání odsuzující připravovanou
válku proti Iráku, která je adresovaná vládě ČR.

Pro informaci bohumínských občanů je
vhodné dodat, že 15.2.2003 se z rozhodnutí
výkonného výboru ÚV KSČM uskuteční v Praze
protiválečná demonstrace. Stane se tak na
výzvu evropského sociálního fóra, konaného
ve Florencii, na kterém byla přijata iniciativa,
aby se v tento únorový den ve všech evrop-
ských metropolích uskutečnily protiválečné
akce. Podobná manifestace se uskuteční ve
stejný den v Ostravě - organizuje ji KP a MěV
KSČM v Ostravě na Jiráskově náměstí (bývalý

Zadáno politickým stranámDne 28.1.2003 se uskutečnilo pravidelné zasedání MěV KSČM 
v Bohumíně. Tradičně se jej zúčastnili předsedové ZO KSČM a
přizváni byli i zastupitelé města, zvolení na kandidátce KSČM, a to
soudruh Mgr. Zdeněk Veselý a člen rady města pan Igor Bruzl. Jed-

nání zahájil a řídil předseda MěV KSČM, soudruh Ervín Seidler, přivítal přítomné, seznámil je 
s programem zasedání a odevzdal jim plán práce na 1. pololetí letošního roku a pro potřeby členů
ZO KSČM pak písemné argumenty pro vedení diskuse o vstupu ČR do EU.

Informace ze zasedání MěV KSČM

„Kuří rynek“) v 10.00 hod. Komu z nás není
lhostejný osud světového míru, a
 přijde pod-
pořit mírové úsilí do Ostravy.

Pro naše spoluobčany mohou být opravdu
zajímavé materiály zpracované poslanci Parla-
mentu ČR a pracovníky odborných komisí ÚV
KSČM o argumentech pro vedení diskuse o Evrop-
ské unii. Chceme o nich postupně informovat 
v následujících číslech městských novin OKO.
Získané informace mohou být dobrým podkla-
dem pro rozhodování spoluobčanů v červnovém
referendu o vstupu ČR do EU. 

Z důvodů určitých změn ve státní správě a
vzhledem k blížícímu se VI. sjezdu předložil ÚV
KSČM stranické veřejnosti návrh stanov KSČM
pro vnitrostranickou diskusi (leden - březen
2003). Diskuse bude uzavřena na celostátním
stranickém aktivu 12.4.2003 a stanovy schvále-
ny na VI. sjezdu v roce 2004. Návrh stanov
KSČM obsahuje X hlav a 91 článků.

Ervín SEIDLER, předseda
MěV KSČM Bohumín

O stavbě bazénu rozhodne
zastupitelstvo 26. března

aby mohl předložit v březnu na jed-
nání městského zastupitelstva zprá-
vu, ze které by se měli zastupitelé
dozvědět informace týkající se poři-
zovacích nákladů stavby Aquacen-
tra, předpokládané náklady na
provoz a energie, zisk z předpoklá-
daného vstupného, možný příspě-
vek města na provoz, návrh způ-
sobu provozování apod.

Na základě těchto podkladů by
mělo zastupitelstvo města už 26.
března rozhodnout o výstavbě
Aquacentra a zároveň určit způ-
sob financování této finančně ná-
ročné stavby.

Pokud bude rozhodnutí zastupi-
telstva kladné, bude následovat ve-
řejná obchodní soutěž pro přijetí
úvěru a poté veřejná obchodní sou-
těž pro výběr dodavatele stavby.

V případě bezproblémového
průběhu všech předešlých kroků

■ dokončení ze str. 1 ■ by bylo reálné zahájit stavbu 
v září či říjnu letošního roku.
Stavba by pak mohla být dokonče-
na do konce roku 2004.

Hana KASPŘÁKOVÁ, 
investiční odbor

Zápisy do prvních tříd lákaly
nové žáčky do škol. Součástí
zápisu bylo i prověření znalostní
úrovně dětí a jejich připravenost.
Noví adepti se však nemuseli 
ničeho obávat - čekala je totiž
usměvavá paní učitelka, 
sladká odměna a malý dáreček. 

Poděkování základní školy ve Skřečoni
Ředitelství základní školy ve Skřečoni a SRPDŠ při škole děkují za

sponzorský dar města do tomboly na školním plese. Výtěžek plesu byl
věnován na nákup videokamery pro potřeby výuky a pro dokumen-
tování školních akcí. Věříme, že i nadále město zůstane škole příznivě
nakloněno. Mgr. Marie VALUŠTÍKOVÁ, ředitelka školy

Anketa je vyhlašována ve čtyřech
následujících kategoriích:

- obchod a prodej
- služby a řemesla
- pohostinství a gastronomie 
- firmy nad pětadvacet

zaměstnanců.
Občané budou na základě

hlasovacích lístků moci hlasovat i
pro několik podnikatelů najed-
nou, v každé kategorii však nej-
více pro 5 podnikatelských sub-
jektů. Hlasovací lístek naleznete v
tomto čísle OKA na str. 7 - 8,
můžete si jej vyzvednout také na
Informačním centru Městského
úřadu Bohumín, hlasovací lístky
budou také volně k dispozici v in-
stitucích a školách ve městě. 

Vyplněné hlasovací lístky jsou
slosovatelné, proto nezapomeňte
vyplnit své jméno, adresu a tele-
fon. Každý týden proběhne loso-

V loňském únorovém Oku č. 3
jsme se zavázali občanům měst-
ské části Pudlova, že jim město
zajistí pročistění kanalizace vedou-
cí po ulici Partyzánské a také i ko-

ryta otevřeného příkopu protéka-
jícího za rozvodnou SME, do
kterého je kanalizace zaústěna. 

Občané již jistě postřehli, že se
tohoto záměru podařilo dosáhnout
a že odpadní voda z kanalizace 
i povrchové vody již vyčištěným
příkopem plynule odtékají. Na finan-
cování této akce se podílely také
SME, a.s. nebo	 zmíněnou kanali-
zací jsou odváděny také odpadní
vody z areálu pudlovské rozvodny. 

Finanční náklady vynaložené
na obnovu těchto odtokových po-

měrů dosáhly výše 280 tis. Kč.
Z toho se město podílelo částkou
200 tis. Kč a SME částkou 80 tis.
Kč. Nyní můžeme s potěšením
konstatovat, že tato akce splnila
očekávaný účel a že uvedené
finanční prostředky byly účelně
vynaloženy.

Ondrej RÉPÁS,
majetkový odbor

Vyčištěna kanalizace i zanesený příkop v Pudlově

Zajímavou přednášku o Bangladéši

jste si mohli vyslechnout z úst pana

Milana P. Moskaly v sobotu 1. února.

Pan Moskala pracuje v Bangladéši 

na Dentální klinice a je zároveň i

misionářem. Během krátkého pobytu

doma, tedy v České republice, se rád

podělil o své zkušenosti a zážitky. 

vání z došlých hlasů za daný týden
a jednoho z vás čeká příjemné
překvapení ve formě hodnotného
dárkového balíčku. Toto první
kolo proběhne od 14. února do 7.
března 2003.

Na základě námětů občanů
budou sestaveny druhé hlasovací
lístky, určené pro podnikatele, ve

kterých mohou i oni přidělit svůj
hlas oblíbenému podnikatelskému
subjektu, a to v každé kategorii
pouze jednomu, přičemž nemohou
udělit hlas sami sobě. Toto kolo
ankety bude probíhat od 19. - 28.
března 2003.

Anketa bude ukončena a vyhod-
nocena koncem března a vítězné
podnikatelské subjekty v každé
kategorii získají na slavnostním
vyhlášení, které proběhne v dub-
nu letošního roku, hodnotné ceny
včetně prestižního certifikátu
PODNIKATEL ROKU 2002.

Ing. Martina BIELANOVÁ,
vedoucí organizačního odboru

Město Bohumín vyhlásilo 7. ročník
ankety PODNIKATEL ROKU 2002

Severomoravská energetika, a.s.
v souladu se zákonem 458/2000
Sb. oznamuje, že z důvodu oprav a
údržby zařízení rozvodny vvn/vn a
vedení vysokého napětí bude pře-
rušena dodávka elektrické energie
v těchto lokalitách a časech:

BOHUMÍN - Nový Bohumín,
Záblatí, na ulicích (č.p.): Bezručo-
va (41, 45, 46, 47, 51, 72, 76, 138,
154, 417, 436), Na Pískách, Re-
voluční (477, 478, 479, 480, 518,
519, 520, 523, 524, 525, 526, 527,
528). Vypínání proudu je pláno-
váno dne 24.2.2003 v době od
8.00 do12.00 hodin.

Pro bližší informace volejte tel.
číslo 596 674 291. Děkujeme za
pochopení.

Ing. Jan KOPÁČEK,
Severomoravská energetika, a.s.

Dispečink Ostrava

Již tradičně jsme pro vás připravili anketu Podnikatel roku. Letos se
uskuteční již její sedmý ročník, ve kterém se společně s vámi budeme
snažit najít ty podnikatelské subjekty, jejichž činnost na území města
Bohumína nejvíce jako občané oceňujete, kde jste spokojeni s jejich
službami a nabídkou a které mají podle vašeho názoru pro naše město
největší přínos. Nyní jsme však oproti letům předchozím zvolili poněkud
nová pravidla této ankety a věříme, že i vás tento nový přístup zaujme a
zapojíte se se svými hlasy do realizace této ankety.

Netradiční výtvarka v DDM
Dům dětí a mládeže hledá nové zájemce do kroužku NETRADIČNÍ VÝ-

TVARKA. Kreslíme tuší, dřívkem, pastelem, uhlem, štětcem, tempero-
vými či vodovými barvami s využitím přírodního materiálu jako listí,
lesní plody, sušené květiny. Kdo má chu� to všechno zkusit, a� přijde

mezi nás každé pondělí od 14.30 do 16.30 hodin do Domu dětí a mládeže.

Bližší informace získáte na tel. čísle 596 013 131.

Přerušení dodávky
elektrické energie

POZVÁNKA
Dne 21. února 2003 se usku-

teční v prostorách rockového klubu
Bedrunka v Bohumíně akce „Večer
drogové nezávislosti“, jejímž orga-
nizátorem je občanské sdružení
NET působící od roku 1999.

Akce bude rozdělena na část
odbornou, v rámci které proběhne
přednáška Jiřího Valnohy ze sdru-
žení Podané ruce Brno na téma
testování extáze  a návštěvníci se
budou moci nechat bezplatně
vyšetřit testem na protilátky HIV a
virové hepatitidy. Poté bude zahá-
jena volná část akce, v rámci které
vystoupí kapely Ravelin 7, Con-
trastik, Zpocený voko. Začátek je 
v 18.00 hodin. Akce se uskuteční
ve spolupráci s Městským úřadem
Bohumín, Zdravotním ústavem
Karviná.

K-centrum Bohumín
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Vážení občané,
tradičně jsme pro vás připravili letos již sedmý ročník ankety POD-

NIKATEL ROKU, ve které máte příležitost dát svůj hlas, a ocenit tak
podnikatele, firmu či obchodníka, s jehož službami jste spokojeni.

Anketa je vyhlašována ve čtyřech následujících kategoriích:
1) obchod a prodej
2) služby a řemesla
3) pohostinství, gastronomie
4) firmy nad pětadvacet zaměstnanců.
V tomto hlasovacím lístku můžete nominovat v každé kategorii

maximálně pět svých favoritů. Názvy firem a jména podnikatelů
zapište, prosím, do vyznačených řádků. Vyplněné hlasovací lístky,
doplněné o vaši adresu a telefonní číslo, zasílejte na adresu:

Městský úřad Bohumín, organizační odbor
Masarykova 158, 735 81 Bohumín,

nebo jej můžete přijít osobně odevzdat na Informační centrum MěÚ
v přízemí budovy či vhodit do schránky důvěry (najdete ji vedle
vchodu do IC), a to nejpozději do 7. března 2003. KAŽDÝ TÝDEN BUDE
JEDEN Z VÁS VYLOSOVÁN před televizní kamerou TIK A OBDRŽÍ
DÁRKOVÝ BALÍČEK.

Případné další informace získáte na tel. čísle 596 092 122.
Na základě vašich námětů budou sestaveny druhé hlasovací lístky,

určené jen pro podnikatele. Ti pak dají hlas v každé kategorii jen jedno-
mu obchodníkovi či firmě, přičemž samozřejmě nesmějí hlasovat sami
pro sebe. Toto druhé hlasování proběhne od 19. do 28. března 2003.

Celá anketa bude ukončena a vyhodnocena koncem března a vítě-
zové získají na slavnostním vyhlášení v dubnu letošního roku hod-
notné ceny, včetně prestižního certifikátu.

ÚDAJE ÚČASTNÍKA ANKETY PRO SLOSOVÁNÍ:

Jméno, příjmení:

Bydliště - adresa:

Telefon:

Telefon: 

ANKETNÍ LÍSTEK - vyplňte a odešlete

PODNIKATEL ROKU 2002

- pokračování na následující straně -

Firma, jméno a příjmení podnikatele, adresa provozovny:

I. kategorie:
OBCHOD A PRODEJ

�

Zastupitelstvo města zřídilo dva výbory, rada města 11 odborných
komisí. Až na jednu výjimku (komise majetková) jsou jejich předsedy čle-
nové zastupitelstva města. 

Rada města na svém 2. zasedání dne 27.11.2002 zřídila tyto komise
rady a jmenovala jejich předsedy:
komise pro výchovu a vzdělávání předseda Mgr. Veselý Zdeněk
komise životního prostředí předseda RNDr. Bočková Marta
komise kultury předseda p. Smigová Kamila
komise sportu předseda p. Suchý Arnošt
komise informační předseda MUDr. Němeček Svatopluk
komise sociální předseda p. Neudertová Marie
komise zdravotní předseda MUDr. Balcárek Vojtěch
komise pro občan. záležitosti předseda p. Bannert Vilém
komise pro strategický rozvoj předseda Ing. Stoszek Karel
komise majetková předseda Mgr. Procházka Jan
komise bytová předseda p. Šebesta Miloslav

ZM dne 11.11.2002 zřídilo 2 výbory a zvolilo jejich předsedy:
finanční výbor předseda Ing. Dluhý Petr
kontrolní výbor předseda Mgr. Drobil Pavel

Politické složení předsedů komisí a výborů:
ČSSD 8 (z toho 1 předseda výboru)
ODS 2 (z toho 1 předseda výboru)
KDU-ČSL 1
KSČM 2

Politické zastoupení členů komisí: z 90 členů 11 ČSSD
9 ODS
9 KDU-ČSL
9 KSČM
2 ROI
---------------------
40 (za polit. strany)

Politické zastoupení členů výborů: ze 14 členů 3 ČSSD
4 ODS
3 KDU-ČSL
3 KSČM
---------------------
13 (za polit. strany)
1 (ostatní)

Ve výborech dále pracuje 14 dalších členů a v komisích celkem 90
členů. Ze statistik dále vyplývá:

Složení předsedů komisí a výborů podle toho, na které kandidátní
listině byli zvoleni:

čl. zastupitelstva v %
ČSSD 8 16 50
ODS 2 3 66
KDU-ČSL 1 1 100
KSČM 2 3 66

Složení členů komisí a výborů:
ČSSD 14
ODS 13
KDU-ČSL 12
KSČM 12
ROI 2
Ostatní 51

Na těchto číslech lze demonstrovat, že složení komisí a výborů je
velmi vyvážené, velký prostor je dán všem občanům města bez ohledu
na nominaci politickou stranou.

...se na městském úřadě můžete dozvědět několik zají-
mavých informací k tramvajové dopravě v Bohumíně? 

V současné době byla totiž instalována v 1. patře nová výstava dobových
fotografií a modelů tramvají, které jezdily naším městem. 
... Městský úřad v Bohumíně přešel v minulých dnech na digitální tele-
fonní ústřednu? Občané mohou volat přes spojovatelku na telefonní číslo
596 092 111, případně volit přímou linku zaměstnance - 596 092 xxx.
Faxové číslo na městský úřad je 596 092 100.

Víte, že…

I z rozhovoru se zastupitelkou města RNDr. Martou
Bočkovou, zveřejněném v minulém čísle OKA za-

znívá myšlenka podsunout občanům Bohumína smyš-
lenku, že jsou manipulovatelnou masou a ne soudný-
mi a informovanými občany. A tak celý rozhovor je
řada někdy i protichůdných názorů. Například: 

1) „OKO a jeho zpravodajství podle mne není nezá-
vislé“... ...“Přesto si myslím, že 90 % zpráv v OKU
hovoří ve prospěch sociální demokracie...“

2) „...opozice nemá v zastupitelstvu vliv. I kdyby-
chom chtěli něco změnit, tak nemůžeme.“

A tak v zatrpklosti zapomene kolik podnětů opozice
se dostalo do rozpočtu města např. v roce 2002 nebo
kolik zástupců opozice pracuje v komisích rady a
výborech zastupitelstva a opět obloukem: ...„V tomto
směru musím konstatovat, že sociální demokracie
nevede město špatně...“

3) „...že prostřednictvím kampaně typu „Chcete
bazén?“, byli občané města před volbami zmanipu-
lováni...“

K tomu bych poznamenal jen tolik, že ještě rozhod-
nuto nebylo, pochybnosti mohou mít zastupitelé
všech politických stran. Zastupitelé rozhodnou až po
zvážení všech informací, které s obrovským úsilím
zpracovává investiční odbor městského úřadu.

4) Jako předsedkyně komise pro městskou část
Šunychl říká: „...chci se zasloužit o to, aby se občané

Zadáno politickým stranám

Opozice těžce nese volební výsledek
ČSSD v komunálních volbách

okrajových částí cítili plnohodnotně jako občané
města. Zatím je (obecně pro všechny městské části)
zřejmé, že se viditelně více investuje do centra města
než do okrajových částí.“

Jemně trochu populisticky opomene, kolik komu-
nikací, veřejného osvětlení, odvodňovacích opatření
(i most v Šunychlu) se pro městské části vybudovalo
a opravilo. 

5) K tvrzení: ...„Ohrazovat se tím, že většina z kan-
didátů je nezávislá, je pokrytecké. Pokud totiž někdo
chce být nezávislý, tak se nebude zašti�ovat stranou.“

Připomínám, že pamětníci si mohou vzpomenout,
jak v roce 1990 kandidovala za Československou
stranu socialistickou v koalici „Moravskoslezský
demokratický blok“ a po zvolení přešla do „národní
fronty“ OF později ODS.

S článkem Mgr. Drobila v OKU č. 2 má rozhovor 
s RNDr. Bočkovou společného jmenovatele jen v za-
trpklosti nad tím, že se v Bohumíně sice mohou
podílet na rozhodování, ale nemohou vládnout. K člán-
ku Mgr. Drobila jen tolik, že se zatím představuje spíše
jako autor fejetonů hodných ke zveřejnění v pokles-
lých bulvárních plátcích než jako zastupitel města.

Miloslav ŠEBESTA, zastupitel města

Pobyt se skutečně vydařil. Den-
ně klienti trávili dvě hodiny v ba-
zénu, ve kterém plavali, skotačili
a protahovali si své klouby a
záda. Pak následovaly procedury.
Sestřičky je masírovaly, přiklá-
daly parafín na nemocné části
těla nebo aplikovaly perličkové,
vířivé a masážní vany. Po takto
stráveném dopoledni byl oběd
velmi chutný a relaxační spánek

všem přišel vhod. V dopoledních a
večerních hodinách program řídily
vychovatelky. Chodilo se na vycház-
ky, sáňkovalo se, stavěli se sně-
huláci a taky se uspořádal výlet do
Frýdlantu nad Ostravicí. Projet se
motoráčkem je pro naše „děti“
opravdovým zážitkem. Večer se
pak ve společenské místnosti tan-
covalo nebo zpívalo, proběhla
soutěž „Chcete být milionářem“,

soutěž ve zpěvu, tanci, kreslení a
plavání. Ve čtvrtek večer se všech-
ny soutěže vyhodnotily, vychova-
telky rozdaly diplomy a vše bylo
završeno sladkým ovocným zmrzli-
novým pohárem.

V pátek ráno po snídani jsme se
vraceli zpět domů. Všechny
„děti“ byly spokojené a veselé,
měly plno nových dojmů a zážitků
a my „dospělí“ jsme rádi, že naši
klienti absolvovali něco pro své
zdraví, pro svůj pohyb a pohodu a
utužili své kamarádství.

Kolektiv ÚSP Domovinka

Klienti Domovinky v Beskydech
V neděli 12. ledna dopoledne nastal čilý ruch před ÚSP Domovinka. Loučili

se zde klienti se svými rodiči a spolu s doprovodem nastupovali do auto-
busu, který je měl odvést na Ostravici. Ještě se zamávalo z oken a už jsme
frčeli směrem k hotelu Odra, kde nás čekal pětidenní ozdravný a rehabilitační
pobyt (ten se mohl uskutečnit jen díky sponzorským darům v roce 2002).

Poděkování
Chtěl bych touto cestou po-

děkovat všem paním vycho-
vatelkám z Domovinky, hlavně
paní ředitelce Kučové, že jsme
mohli prožít krásné chvíle na
týdenním pobytu na Ostravici 
v hotelu Odra. Za všechny
spokojené klienty ještě jednou
dík.

František DOLÁK

V 1. čísle městských novin OKO jsme zveřejnili „Průvodce městským
úřadem“, v němž jsme vám slíbili, že se budeme v průběhu celého roku
vracet k sociálnímu odboru. Ten totiž převzal ze zrušených okresních úřadů
nejrozsáhlejší agendu. Nyní svou pozornost zaměříme na oddělení péče 
o staré a zdravotně postižené občany.

Vedoucí oddělení je Lenka
VRUBLOVÁ. 

■■  Eva JURCZYKOVÁ
(kanc. č. 123) vyřizuje:

- dávky sociální péče pro staré
sociálně potřebné občany - opa-
kující se peněžité nebo věcné, pří-
spěvek na náklady vzniklé při

SOCIÁLNÍ ODBOR: oddělení péče
o staré a zdravotně postižené občany

používání ortopedických, kom-
penzačních a jiných pomůcek -
měsíční opakující se dávka, pří-
spěvek na provoz telefonní stani-
ce - opakující se měsíční dávka pro
občany starší 70 let žijící osaměle,
příspěvek na individuální dopravu
- jednorázová dávka na období ka-
lendářního roku pro těžce zdravot-
ně postiženého občana, který je
pravidelně dopravován cizí osobou

■■  Lenka KARÁSKOVÁ
- příspěvek na zakoupení, cel-

kovou opravu a zvláštní úpravu
motorového vozidla - nároková dáv-
ka pro občany s těžkou vadou nos-
ného nebo pohybového ústrojí,
vymáhání pohledávek vzniklých
přeplatků na dávkách sociální
péče starých a těžce zdravotně
postižených občanů

■■  Monika SZKUTKOVÁ
(kanc. č. 127)

- vydává průkazy mimořádných
výhod pro těžce zdravotně postiže-
né občany, příspěvek na opatření
zvláštních pomůcek - jednorázový
příspěvek pro občany tělesně, slu-
chově nebo zrakově postižené,
příspěvek na provoz motorového
vozidla - jednorázový příspěvek na
období kalendářního roku pro
občana, který je držitelem motoro-
vého vozidla a je těžce zdravotně
postižený, nebo pro občana, který
takovou osobu dopravuje (musí se
jednat o osobu blízkou)

■■  Lenka VRUBLOVÁ
- příspěvek při péči o blízkou a

jinou osobu - dospělou nebo dítě -
opakující se měsíční dávka, pří-
spěvek na úpravu bytu - jednorá-
zový příspěvek pro občany s těžkou
vadou nosného nebo pohybového
ústrojí a nevidomé, péče o nesvé-
právné občany.

Lenka Vrublová,
Monika Szkutková, sociální odbor

Složení výborů a komisí
zastupitelstva a rady města
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Obchodní jméno, adresa:

IV. kategorie:
FIRMY nad 25 zaměstnanců

ANKETNÍ LÍSTEK - vyplňte a odešlete

PODNIKATEL ROKU 2002
- pokračování -

Firma, jméno a příjmení podnikatele, adresa provozovny:

III. kategorie:
POHOSTINSTVÍ, GASTRONOMIE

Firma, jméno a příjmení podnikatele, adresa provozovny:

II. kategorie:
SLUŽBY A ŘEMESLA
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ROZHOVOR
s jednatelem BC Bohumín

p. Petrem DUDOU:

Naším přáním je získat
titul mistrů republiky

Předvánoční turnaj Longoni Cup přilákal nejen veřejnost, ale veškeré
sdělovací prostředky. O turnaji jsme již psali v minulém čísle, ale pro
jeho velký význam se k němu znovu vracíme. Požádali jsme jednatele
BC Bohumín p. Petra Dudu o krátký rozhovor. 

● Kulečník má v Bohumíně své
pevné místo. Jaká je vůbec jeho
historie? 
Jako hra vznikl kulečník v 16.

století. Původně se hrál s dře-
věnými koulemi. Začátky bohu-
mínského kulečníku sahají do 50.
let 20. stol., tehdy byla základnou
restaurace Avion (nyní zde sídlí
Česká pojiš�ovna). V současné
době máme asi 30 členů a můžeme
se pochlubit desítkou mistrov-
ských titulů.

● Získat si vynikající jméno je
velmi důležité, ale co rozvoj
tohoto sportu. Má o něj dnešní
bohumínská mládež zájem? 
Tady nás (jak se říká) tlačí bota

nejvíce. Mladí se sice přihlásí a
my jim rádi věnujeme svůj čas, ale
když zjistí náročnost tohoto krás-
ného sportu či hry, tak brzy opustí
naše řady. Je to škoda, protože
bychom rádi vychovali mnohem
úspěšnější nástupce, kteří by
reprezentovali nejen svou osobu,
ale i celé město. Z tohoto důvodu
připravujeme nábor nových členů.
Zájemci mohou zavolat na tel.
čísla 603 295 752, 777 190 448.
Dále chystáme den otevřených
dveří. Podrobnosti uvedeme ve
videotextovém zpravodajství T.I.K.

● Vra	me se zpět k bohumínské-
mu kulečníku. Jaké jste měli
vloni úspěchy? 
Bohumínský kulečník získal v ro-

ce 2002 dva tituly mistrů repu-
bliky. První titul získal v soutěži
družstev, kde ve finálovém boji
těsně porazil Sokol Žižkov. Druhý
titul přidal náš nejúspěšnější hráč
p. Andrejovský, když na mistrov-
ství republiky ve dvojlomu v Brně,
za účasti 16 nejlepších hráčů re-
publiky, včetně dvou mistrů Evro-
py p. Tautermana a p. Fause,
obsadil první místo.

● Určitě pořádáte také různé 
turnaje. Můžete některé zmínit? 
Asi nejznámější je LONGONI CUP

města Bohumína, turnaj mistrů.
Tento turnaj se za dva ročníky stal
v naší republice pojmem. Zájem 
o něj je mezi špičkovými hráči
obrovský, bohužel jsme ale z orga-
nizačních důvodů limitováni poč-
tem devíti hráčů. Samozřejmě už 

v minulosti v roce 2000 jsme se
stali organizátory mistrovství repu-
bliky jednotlivců. Sami se však
zúčastňujeme republikových soutě-
ží s velkými úspěchy.

● Longoni Cup patří mezi
vydařené turnaje, nicméně
hodláte ještě v budoucnu
něco vylepšit?
Zlepšovat se dá vždycky. V kaž-

dém ročníku, chceme bohumín-
ským divákům představit jednoho
nového domácího špičkového hrá-
če a snažíme se získat i nějakého
kvalitního hráče ze zahraničí.
Chceme přilákat více diváků a
udržet technickou a společenskou
úroveň tohoto turnaje. Naším
přáním je získat pro město Bo-
humín opět titul mistrů republiky v
družstvech a jeden titul mistra
republiky v jednotlivcích.

● Pořádání takového turnaje
určitě není jednoduchou
záležitostí...
Pro nás je nejdůležitější, aby-

chom mohli takový turnaj uspořá-
dat, sehnat sponzory. A ve druhém
ročníku to bylo obzvláš� obtížné,
protože dotace na turnaj z města
byla oproti loňskému roku sníže-
na. Je však třeba říci, že se naše
město stává díky takovým akcím
známým v celé republice. Ale vět-
šinou perfektní organizace nes-
tačí. Chtěl bych proto poděkovat
všem našim příznivcům a hlavně
sponzorům. Především chci podě-
kovat městu Bohumín, naší TJ a
firmě Bochemie, bez jejichž pomo-
ci by náš oddíl nemohl ani fungo-
vat. Dalšími sponzory jsou: fy Stel-
mar p. Ing. Sivka, fy Sebera, fy
KOVO VESUV p. Janíka a Dadáka,
fy VEBEKA p. Bořuty, fy TELEPOINT
p. Jopkové, pension EVA, Kimex
Groupe, fy Pálka, fy Plaváček, a
fy JEDE p. Jurkovské. Našim
špičkovým hráčům bych chtěl
popřát, aby dosáhli co nejlepší
výkony a mladým adeptům kuleč-
níkového sportu, aby se pod vede-
ním zkušeného mistra republiky p.
Andrejovského naučili základům
této hry a svou vlastní píli ji pak
dovedli k mistrovství.

● Děkuji za rozhovor.

Iva MOLNÁROVÁ

Jako každý rok i letos proběhl
na naší škole 25. ledna „Den
otevřených dveří“. Zájemci o pro-
hlídku se mohli seznámit s vy-
bavením školy, učebními pro-
gramy a neformálně pohovořit 
s pedagogy i studenty gymnázia.

Velkou část hojného počtu ná-
vštěvníků tvořili rodiče s budoucí-
mi studenty - gymnazisty. Role
průvodců se ujali současní studen-
ti, kteří se mohli pochlubit velmi
kvalitním vybavením odborných
učeben, tělocvičen, počítačového
centra, ale také se podělili o své

studijní zážitky. V kabinetech byli
připraveni učitelé, kteří ochotně
odpovídali na dotazy účastníků
prohlídky.

Zájemci, kteří se nemohli
zúčastnit této podařené akce a
chtějí získat o gymnáziu informa-
ce, mohou použít internetovou
stránku www.gym-bohumin.cz.
Závěrem mohu říct, za použití
sportovní terminologie, že naše
škola se ukázala v dobré formě a
stále zůstává v první lize práce se
středoškolskou mládeží.

Tomáš HUDEC

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Gymnázia Františka Živného

☺☺LÍBÍ -
NELÍBÍ��

Než začneme spolu s různými
agenturami, projekčními kanceláře-
mi a stavbaři jásat nad růžovými
vyhlídkami, je dobré si připome-
nout některá fakta. Od roku 1950
do konce století se lidstvo ztrojná-
sobilo ze dvou na šest miliard. 
I když v příštích 50 letech se tempo
zpomalí a počet obyvatel planety se
„pouze“ zdvojnásobí, tak v roce
2050 bude na Zemi žít 11 - 12 mili-
ard lidí. Další miliony hektarů
budou zastavěny, další miliony
zdevastovány. Půda a potraviny
pro miliardy lidských bytostí budou
mít cenu života.

V Japonsku jeden hektar nezas-
tavěné rovné půdy se dnes nepořídí
pod jeden milion dolarů. V Izraeli se
tolik platí za hektar svažité a
kamenité půdy. V Holandsku se
půda vyrvaná moři za cenu gran-
diózního úsilí celého národa a vyna-
ložení astronomických prostředků
snad ani neprodává. Dovede si
někdo představit, že by se na těch-
to poldrech roztahoval takový
PHILIPS jako na hanácké půdě 
u Hranic?

Orná půda, která má být zničena
průmyslovou zónou, je 1. bonitní
třídy a je stejně kvalitní jako půda
Hané nebo Pobaltí. Při řádném
hospodaření se na ní bez problémů
dají docilovat mimořádné výnosy
pšenice, ječmene, kukuřice, vojtěš-
ky a dalších plodin. Průmyslových
výrobků je už dnes daleko více než
je rozumná potřeba. Má smysl dále
zvyšovat jejich produkci - tím
spotřebovávat energii, vyčerpávat
zdroje surovin a následně vytvářet
haldy odpadu - za cenu okradení
všech budoucích generací o základ
existence, kterým je půda? Její

cena za pár desítek let závratně
stoupne, to mi věřte. Obilí,
potraviny - to budou strategické
komodity zahraničního obchodu.

Nedělejme si iluze, zahraniční
investoři nejsou žádní lidumilové.
Ti sem jdou proto, že jednak tady
půdu získají za pakatel, jednak si
mohou dovolit z naší kvalifikované
pracovní síly ždímat vysoké výkony
za co nejnižší mzdu a dosahovat
tak vysoké zisky. Dostatečně varov-
ným příkladem z nejbližšího okolí je
japonská firma SHIMANO v karvin-
ské průmyslové zóně Nové pole.
Jízdní kola nebo televizory lze mon-
tovat stejně dobře v 5. jako v 10.
patře, na rozdíl od koksoven, ocelá-
ren a válcovacích tratí. Proč by
však stavěli nákladnější několika-
patrové budovy, když u nás mohou
na půdě rovné jako stůl roztahovat
do šířky lehkými přízemními hala-
mi. Když naši lidé jednou přes-
tanou být ochotni otrocky dřít za
mizernou mzdu, investoři zvednou
kotvy, přesunou se na Ukrajinu
nebo do jihovýchodní Asie a nám
nechají provždy zničenou krajinu. 

Od povodně, která zasáhla též
Bohumínsko, uplynulo pět a půl
roku, od povodně v Čechách půl
roku. Nemůžeme od našich pod-
nikavců čekat, že se z těchto pří-
rodních pohrom poučí. Zničit úrod-
nou krajinu a připravit ji pro prů-
myslové podnikání je nákladná
záležitost, kde se točí miliony a
tady se dají šrajtofle pořádně napě-
chovat. Bezohlední chamtivci se
určitě neptají, kam tak asi vsákne
deš	ová voda ze zastavěných a
zaasfaltovaných 225 ha průmyslo-
vé zóny, zrovna tak jako z 80 km
dálnice D 47, z desítek super a

hypermarketů, parkoviš	 a stovek
rodinných domů, ročně stavěných
v povodí Odry. Nás se to přece až
tak netýká a jestliže rozvodněná
Odra napáchá v Polsku a Německu
miliardové škody, katolická Charita
jim pošle bohulibých 100 tisíc
korun a ještě k tomu se za ty uto-
pené a vytopené pomodlí. I kdy-
bych byl tak naivní a věřil našim
podnikavcům, že se jim jedná hlav-
ně o snížení nezaměstnanosti v re-
gionu, pak namítnu, že nelze řešit
současný problém na úkor příštích
generací.

Doporučuji zeptat se řekněme 10
- 15leté mládeže, čemu dají před-
nost: mít za humny krajinu, kde je
možno spatřit bažanty, zajíce, srnu
s kolouchy a nad polem se třepota-
jící poštolku, poslechnout si trylky
skřivánka, nebo zda jim působí
větší požitek pohled na průmyslové
haly, sklady a asfaltové cesty a
parkoviště. Pokud to druhé, pak
tedy a	 se kope, staví, betonuje a
asfaltuje na nejúrodnější půdě,

jakou tady máme. A současně, a	
naši představitelé mluví a píší o
tom, co všechno dělají pro zlepšení
kvality života a životního prostředí. 

Ing. Miloslav ŠUSTER

Poznámka redakce
Zmiňované pozemky pro prů-

myslovou zónu se nacházejí v ka-
tastru obce Dolní Lutyně a jejich
vlastníkem je de facto stát
(majiteli jsou Český pozemkový
fond a Lesy České republiky). Pro
upřesnění na pozemcích je půda
1. i 2. bonitní třídy, přičemž
druhá jmenovaná převládá. 

Chamtivost zničí další kus přírody?
V posledním loňském 23. čísle OKA jsme byli seznámeni se záměrem

vybudovat hned za hranicemi Skřečoně v katastru Dolní Lutyně obří
průmyslovou zónu. Bohumínský úřad neskrývá své nadšení.

➲➲   Poslední volný
pozemek

Neváhejte, nabízí se poslední
volný pozemek pro stavbu rodin-
ného domku v lokalitě na ul. Mys-
livecké ve Skřečoni.

Inženýrské sítě budou přivedeny
k hranici pozemku na náklady
města. Výstavba RD již v roce 2003
- 2004. 

Rozloha pozemku je 1170 m2.
VYVOLÁVACÍ CENA: 220,- Kč/m2

Informace o prodeji pozemku
poskytne majetkový odbor MěÚ
Bohumín, č. dv. 122, telefon : 596
092 228, e-mail: holeszova.jana
@mubo.cz 

Ministerstvo kultury České repu-
bliky vyhlašuje program pod náz-
vem „Měsíc české a slovenské
kulturní vzájemnosti“. Pořadatelé
kulturních akcí, které se konají
zcela či z části v měsíci říjnu mají
možnost požádat zahraniční odbor
Ministerstva kultury České repub-
liky jako gestora programu o za-
řazení kulturní akce do seznamu
Měsíce české a slovenské kulturní
vzájemnosti.

Informace o uvedeném progra-
mu jsou k dispozici na interneto-
vých stránkách Ministerstva kultu-
ry České republiky (www.mkcr.cz)
a též na Odboru kultury a památ-
kové péče Krajského úřadu Morav-
skoslezského kraje.

➲➲   Měsíc české a
slovenské kulturní
vzájemnosti
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Rozhovor s Mgr. Pavlem DROBILEM, členem zastupitelstva města za ODS:
Jednatřicetiletý Mgr. Pavel DROBIL je v zastupitelstvu své první volební

období. V roce 1998 sice kandidoval za Unii svobody, ale tehdy nebylo v jeho
zájmu se politicky příliš angažovat, protože si budoval svou pozici advokáta.
Příležitost se mu dostala v loňském roce pod patronátem ODS. Je ženatý a na
jaře se stane novopečeným tatínkem. 

Komunální politiku je třeba dělat otevřeněji
● Co vás přimělo k tomu, že jste

se rozhodl věnovat se komunální
politice? 
Postupem času, kdy jsem se etablo-

val jako advokát a určitým způsobem
jsem dosáhl svého profesního cíle, se
mi otevřel prostor i čas věnovat se
jiným věcem. Vzhledem k tomu, že
jsem pravicově zaměřený člověk, tak
jsem v roce 2000 vstoupil do ODS. V le-
tošním roce mi byla na nominačním
sněmu vyjádřena důvěra a nabídnuto
vyšší místo na kandidátce do ZM,
které předpokládalo možné zvolení. 
● Když už jsme u voleb, počítali jste

s lepším výsledkem? 
Jsou v ODS ti, kteří jsou skeptičtí a

mají za to, že Bohumín je velmi silná
bašta ČSSD. Potom je část ODS, ke

nabídnout nějaké vize a alternativní
politiku vůči politice radnice, protože
politika radnice = politika ČSSD.

● Jakou alternativu teda občanům
můžete nabídnout?
Tady je důležité zhodnotit dosavad-

ní politiku. Po volbách bylo v pod-
statě vymazáno zastupitelstvo, které
existuje tzv. pro forma. Ke koalici 
s KSČM se nyní vyjadřovat nebudu.
Pokrytecké námitky typu: „komunální
politika je o lidech, ne o stranách, na
komunální úrovni se pravicová či levi-
cová politika nedělá“, to jsou pouze
řeči a zástěrka. On skutečně není
pravicový chodník, ani levicová čis-
tička, obojí je třeba postavit, jen jsou
různé způsoby, jak k nim dojdu. Jed-
nou z věcí, na které by se toto dalo

tak vynikající, že si můžeme dovolit
vzít tak vysoký úvěr (v řádu sto milio-
nů korun). Navíc je zde spoustu jiných
potřebnějších věcí. Například stav
panelových sídliš�, Starého Bohumína
a ostatních městských částí. ODS by
se tedy neměla hned vyslovovat pro
nebo proti, ale je třeba říci: když ba-
zén, tak za jakou cenu, co to přinese,
jaká je návratnost a jaká navrhujeme
řešení. Myslím, že takhle by měla ODS
přistupovat k těm zásadnějším pro-
blémům v životě našeho města.

● Mluvíte o zásadnějších problémech.
Na které byste chtěl upozornit?
Myslím, že obecně situace v byto-

vém fondu. Jeden ze zásadních pro-
gramových rozdílů mezi ČSSD a ODS
byl či ještě je v pohledu na privatizaci

které patřím i já, a která si myslí, že
zde nejsou jenom sociální demokraté
a jejich přívrženci. Je však třeba ko-
munální politiku dělat více otevře-
něji, je třeba být vidět a slyšet. Te	
nemám na mysli, že budeme opozicí
za každou cenu. V podstatě jde o to
upozorňovat na věci, které se nám
bu	 nelíbí nebo které by se daly a
měly dělat jinak. Občanům chceme
dát na vědomí, že ODS je schopná

dokladovat, je předpokládaný bohu-
mínský bazén, o kterém se především
před volbami velmi hovořilo. Dodnes
zastupitelé neví, kolik bude bazén
stát a všechny potřebné detaily. Nyní
se zeptám: Je to naše priorita? Máme
na to? Nechci hodnotit záměr bazén
postavit, ten je v pořádku. Pokud ho
občané chtějí a máme na to peníze,
nech� bazén je. Já si však nejsem
zcela jistý, že hospodaření města je

bytového fondu, kdy ČSSD říkala nepri-
vatizovat a ODS chtěla v každém pří-
padě privatizovat. Nyní snad už i ČSSD
změnila či se chystá změnit svůj názor
ve prospěch privatizace. Myslím si, že
by bylo vhodné privatizovat byty za
skutečně symbolickou cenu, protože
zanedbanost bytového fondu je obrov-
ská. Předpokládám, že i tržní cena
bude nesrovnatelně nižší než je poři-
zovací cena bytů. Musíme totiž brát 
na zřetel koupěschopnost obyvatelstva.
To je však můj osobní názor. Samo-
zřejmě současně musí existovat byto-
vá politika města, která musí počítat
i s tzv. sociálním bydlením pro sociál-

ně slabší rodiny a důchodce. Tady
město bude muset plnit svou úlohu, a�
v něm bude vládnout ČSSD nebo ODS. 

● Myslíte si, že se investuje více
do centra než do městských částí?
Určitě je to pravda. Na druhou

stranu akci centra města minulým
zastupitelům nezazlívám a podepisuji
ji, protože střed města je vždycky jeho
výkladní skříní. Vystoupí-li návštěvní-
ci na nádraží a uvidí pěkné a upravené
město, tak se k nám určitě budou rádi
vracet. Nesmí to však vypadat jak 
u Potěmkinovy vesnice, tedy centrum
krásné, ale na okrajích nevzhledné a
polorozpadlé domy. Tady bych chtěl
poukázat na vstup z Ostravy přes Drá-
tovny. Kdybych Bohumín neznal, tak
bych se v tomto místě otočil a ujížděl

pryč. Myslím, že zde by bylo třeba
hodně investovat a rozhodně by to byly
lépe proinvestované peníze než do
bazénu. Když už se zadlužit, tak za
něco, co přiláká další obyvatele. Bohu-
mín musí být atraktivní především pro
mladé lidi, kteří zde budou mít pěkné
bydlení a dostupnou práci v okolí a tím
zabezpečí budoucnost Bohumína. 
● Jste činný i v nějakých komisích při

městské radě? 
V minulém volebním období jsem

byl členem majetkové komise. Nyní
jsem byl z titulu místa, které z něja-
kého nepsaného úzu patří opozici,
zvolen předsedou kontrolního výboru.
Dále jsem navržený ODS, abych i nadá-
le pokračoval v majetkové komisi
(pozn. redakce rada města jmenovala
Mgr. Drobila do majetkové komise).

● Budete chtít ještě něco
poznamenat?
Je třeba pracovat na tom, aby příští

volební výsledky ODS byly lepší. Jsem
rád, že ODS se za posledního 3/4 roku
obměňuje, zaznamenali jsme i nárůst
členské základny. Do popředí se do-
stávají mladší lidé, nicméně chtěl
bych poděkovat i těm starším členům,
díky nimž je ODS stále druhou nejsil-
nější stranou v zastupitelstvu. Možná
jsme dnes i trochu radikálnější, pro-
tože se snažíme být slyšet. A jak mi
řekl pan starosta: pište, nic jiného
dělat nemůžete, tak mj. budeme i
psát, zejména do OKA. 
● Děkuji za rozhovor.

Iva MOLNÁROVÁ

? Jaké byly tvé začátky?

V Bohumíně byly původně od roku 1996 box a
kickbox spojené v jeden oddíl. To však časem
přestalo vyhovovat, protože se tyto sporty přece
jen od sebe liší a došlo k jejich rozdělení. Začí-
nalo se v Domě dětí a mládeže a poté jsme jako
samostatný oddíl přešli pod TJ ŽDB. Trenérem je
můj otec, který box dělal závodně. Nyní máme
tréninky na Masarykově škole na Seifertově uli-
ci, kde nám obrovským způsobem vyšla vstříc
paní ředitelka Mgr. Šostoková. Koupila nám
rukavice a trénovací pytle. I když jsem byl
úspěšný i jako kickboxer (získal titul mistra repu-
bliky v roce 1998, pozn. red.), zalíbil se mi více

box. Připadá mi údernější, přímější a „čistější“.
Když jsem v ringu, tak se mohu spolehnout jen
na sebe a své schopnosti. 

? Byl jsi vyznamenán jako osobnost roku v
oblasti sportu. Čím se tedy můžeš pochlubit?

Třikrát jsem obhájil 3. místo na mistrovství
republiky. Nyní jsem v nominační reprezentaci.
Loni jsem byl dvakrát v Polsku, kde jsem
skončil v obou případech jako třetí. V prosinci
roku 2002 jsem byl na Olympijských nadějích 
v Nitře, kde jsem skončil také třetí. Momentál-
ně se mi vyhýbá druhé a první místo. V oddílu
máme i další naděje např. Mariána Brejšku,
Rudolfa Gábora, Ladislava Ščuku. Jméno v repu-
blice máme. O bohumínském boxu se ví a píše,
každý měsíc se na nás informuje ČTK. 

? Začal jsi mluvit o oddíle.
Kolik máte členů?

Nyní je nás celkem 18 členů. Na začátku škol-
ního roku je nás víc, protože se naženou nováč-
ci, kteří však po několika návštěvách přestanou
docházet. Tréninky jsou totiž velice tvrdé, nároč-
né a málokdo je vydrží. Jak už jsem řekl,
trenérem je můj otec, který vede a organizuje
celý oddíl sám. 

? Box se na olympijských hrách objevil mnohem
dříve než volejbal. Přesto na něj převládá

negativní pohled. Proč myslíš, že tomu tak je? 
Box není u nás v republice tak oblíbený jako v

USA, na Kubě nebo nám bližším Polsku a Rusku.
Mnoho lidí se dívá na tento sport jako na pouhou
rvačku. Také názor na samotné boxery jako na
vysoce agresivní osoby převládá. Naopak 90%
boxerů rvačky nevyhledává ani nepatří mezi pro-
blémové osoby. Málokdo vidí, že je box sklou-
bení především techniky, rychlosti a v neposled-
ní řadě i síly. Myslím si, že je to sport, který

Rozhovor s Markem MITKEM, členem oddílu boxu TJ ŽDB 
Když se řekne box, každý si představí něco jiného. Někdo slavného Rockyho a

někdo se jen ušklíbne a namítne, že to není pro něj. Ale možná, že změní názor.
I v Bohumíně totiž máme oddíl boxu, který výborně reprezentuje nejen své
jméno, ale i město či dokonce republiku. Jeho úspěšným členem je sedmnác-
tiletý Marek Mitko. Nejen o Markových úspěších, ale i o boxu samotném jsme si
povídali v následujícím rozhovoru. 

Když jsem v ringu, spoléhám
pouze na své schopnosti

naopak dělá člověka vyrovnanějším a klidněj-
ším. Nad soupeřem  zvítězíte, když budete psychic-
ky vyrovnaní, budete mít nadhled a hlavně jej
musíte dobře odhadnout a zvolit správnou taktiku. 

? Přece jenom si neodpustím jednu otázku.
Box je drsný sport, vyskytují se často úrazy?

Pokud se srovná dvacetiletý muž boxer na
jedné straně a fotbalista hrající v I. lize na
druhé straně, zjistíte, že zdravotních problémů
má mnohem více fotbalový hráč. To vám ostat-
ně potvrdí každý, kdo se zabývá bojovými spor-
ty. U boxu nedochází ani k tak drastickým
zraněním, protože kluci většinou údery čekají.
Také jsou pravidla, která zakazují údery od pasu
dolů a do zad. Naopak takový hokejista útoky
nepředvídá. Celkově je třeba dnešní hokej mno-
hem brutálnější než bojové sporty. 

? Chtěl by ses věnovat boxu
profesionálně?

Profesionálem bych být nechtěl a myslím, že
by mi to ani táta nedovolil. Profesionální box je
přece jenom mnohem tvrdší a v podstatě je to
byznys. Ale zkušenosti z boxu se mi určitě
budou hodit. Studuji te	 na Policejní škole v Ho-
lešově. Proto také během týdne trénuji
v Přerově, ale stále reprezentuji Bohumín. 

? Co bys poradil případným
zájemcům?

Kdo by projevil zájem, může se podívat na
naše tréninky. Trénujeme každé úterý, čtvrtek a
sobotu od 17.00 hod. na Masarykově základní
škole. Kontaktovat nás můžete také na tel.
čísle 605 923 715 nebo 596 014 680. Co se týče
vybavení, tak to základní můžeme zapůjčit. Ale
všeobecně jsou potřebné tyto věci: rukavice,
přilba, chránič na zuby a speciální boty na box. 

? Jak probíhají tvé tréninky?

Trénuji třikrát týdně po dvou hodinách a
soustředím se hlavně na rychlost. Dbát se musí
i na správné dýchání, protože v ringu je velké
vypětí během dvou minut, a poté se musí zase
během minuty zmobilizovat síly. Takový koloběh
se opakuje u juniorů a mužů celkem čtyřikrát. 

? Jaké jsou tvé plány v nejbližší
budoucnosti? 

Nyní mě čeká soustředění s reprezentací a
potom mistrovství republiky juniorů (16 až 18
let). Doufám, že tentokrát dosáhnu druhého
místa nebo i prvního místa. Hodně bude také
záležet, v jaké budu váhové kategorii. Pokud
budu v té vyšší, čekají mě dva silní soupeři, troj-
násobní mistři republiky. Zatím se budu pilně
připravovat, tréninky budou jistě tvrdší. 

Děkuji za rozhovor a přeji mnoho úspěchů. 
Iva MOLNÁROVÁ

Marek se v říjnu loňského roku zúčastnil na
pozvání oddílu boxu z Hulína zápasů dorostenecké

ligy jižní Moravy. Své utkání s přehledem vyhrál!

Kdo z rodičů našich nejmenších občánků
vsadil na Mateřské centrum „Slůně“, byl
odměněn tou „nejprostší“ radostí. A sice spoko-
jeností a zářícími kukadly svých ratolestí, které
se, a	 už pravidelně nebo jinak, těší na další
setkání se svými vrstevníky a paní Vilmou, kterou
děti přímo zbožňují. S malým ohlédnutím na
uplynulý rok lze připomenout velmi zdařilé akce
typu adopce hulmana posvátného v ostravské
ZOO, exkurze do Lokomotivního depa v Bohu-
míně, módní show, maškarní rej, kuřátka v trávě,
autoškolka pro mrňata, olympiáda malých spor-
tovců, setkání těhulek, návštěvy divadélka MIMO,
výlety na kolech, víkendové pobyty na horách
nebo tradiční Běh ulicemi města Bohumína. 

Na své si přišly i maminky, kterým vyhověly
návštěvy kadeřnic a kosmetiček, besedy s nej-
různějšími tématy, které nebyly pouhým
odposloucháním, ale vyprávěním s odborníky a
výměnou názorů o podobných pocitech, zážitcích
a koneckonců vědí, co znamenají pojmy jako
např. Vatanai nebo Nutra Bona. K vyjmenování
všeho bych musela sáhnout po výroční zprávě,
ale tu si mohou maminky osahat i s nádhernou
kronikou „Slůněte“ přímo v místě dění. Scházejí
se zde lidé, kteří nezaváhají, když je třeba pomoci

a pak se titíž lidé sejdou i mimo, prostě jen tak,
protože už si mají co říci.

Přeji i v tomto roce hodně tvůrčího elánu,
radosti z připravované i vykonané práce a hodně
sluníčka kolem sebe. Iva BABIŠOVÁ

(redakčně zkráceno)

ROK SLŮNĚTE...

OKO bude i v Rychvaldu
Jelikož se Bohumín stal po reformě veřejné

správy obcí s rozšířenou působností pro Rych-
vald, rozhodli jsme se, že občanům tohoto
města nabídneme k dispozici na dvou prodej-
ních místech bohumínské noviny OKO, a to 
v prodejně Jiřinka na sídlišti a v novinovém
stánku na ulici Orlovské (poblíž kostela).

Některé články se totiž dotýkají nejen bohu-
mínských, ale i rychvaldských občanů. Také jsme
již v minulosti několikrát psali o záležitostech,
které souvisely právě s Rychvaldem (viz Městská
policie i v Rychvaldě).

Byli bychom rádi, kdybyste nám napsali svůj
názor na bohumínské městské noviny OKO a
také samozřejmě budeme vítat všechny vaše
případné podněty a náměty. 

redakce
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Víte, kolik letos stojí bruslení
v Bohumínském sportovním centru?
V sobotu a neděli zaplatí při odpo-
ledním bruslení děti a doprovod 10
Kč, dospělí 15 Kč . V neděli platí při
večerním bruslení jednotné vstup-
né 15 Kč. 

ROZHOVOR 

Družstvo stolních tenistů Sokola
Záblatí si úspěšně vede v soutěži
II. třídy Městského přeboru Ostra-
vy. V polovině této soutěže obsa-
dilo 2. místo ve skupině třinácti
družstev z Ostravy a okolí. Pod
vedením Vladimíra Mikulíčka repre-
zentují sokolskou jednotu a naše
město G. Špak, P. Koch, D. Jochym,
P. Jochym, D. Tkadlec, H. Litschka.
Za obětavou sportovní činnost jim
děkujeme a přejeme do druhé
poloviny soutěže úspěchy, zdraví a
sportovní nadšení. 

Na závěr roku 2002 jsme
uspořádali tradiční vánoční turnaj
mužů ve stolním tenisu. Účastnilo
se 10 hráčů. První místo obhájil G.
Špak, 2. místo obsadil D. Tkadlec,
3. m. P. Koch, 4. m. P. Jochym. 
V kategorii mládeže se turnaje
zúčastnilo 7 žáků. První místo obsa-
dil S. Goryl, druhé místo L. Svidroň,
3. J. Špak.

Důkazem toho, že v Bohumíně-
Záblatí máme talentovanou mlá-
dež, jsou pravidelné úterní boje
mladých florbalistů v záblatské
sokolovně. Zúčastňují se jich P.
Juřica, D. Socha, L. Hájek, S. Goryl,
J. Vontroba, L. Svidroň, J. Špak, M.
Kozík a další.

Florbal pro radost z pohybu a
tělesnou zdatnost provozují i dvě
skupinky mužů vedené B. Kusem a
P. Galočem. Každé pondělí a stře-
du probíhá v sokolovně aerobik,
zdravotní tělocvik žen a nácvik hro-
madných sokolských vystoupení.

Co nás čeká v roce 2003? 
V pátek 7. února jsme uspořádali 
v Bohumíně-Záblatí sokolský ples -

▲ Mistři republiky pro rok 2002 - zleva: Jindřich Hyšperský, Marek
Salga, Jan Musil a Miroslav Andrejovský

Nad letošním ročníkem Longoni
Cupu převzal patronát starosta

města, který rovněž předával cenu
vítěznému hráči turnaje

● Nad turnajem mistrů Longoni
Cup v kulečníku jste převzal
patronát. Proč právě kulečník?
Rada města je občas požádána

o převzetí záštity nad nějakou
sportovní událostí, obvykle tam,

kde je město jedním z hlavních
sponzorů. Tak tomu bylo i v tomto
případě. A protože jsem velkým
příznivcem sportu, rád se účast-
ním těchto akcí - když mám čas.
Navíc už dlouhá léta osobně znám
Mirka Andrejovského a těšil jsem
se, že tentokrát vyhraje.

● Jak hodnotíte úroveň
bohumínského kulečníku?
Jen málo našich sportů se může

pochlubit tituly mistrů republiky.
Svépomocí navíc vybudovali jednu
z nejhezčích heren v republice.
Vždy si více vážím nadšenců, kteří
něco dokáží a obětují tomu vše,
než těch, kteří jen stojí s nata-
ženou dlaní.

● Jaký je vůbec váš vztah
k tomuto sportu?
Nikdy jsem kulečník nehrál, ale

velmi mi připomíná mé oblíbené
šachy - kombinačními schopnost-
mi hráčů a jejich viděním situace,
která vznikne poté, až se koule
zase zastaví. Obdivuji umění
hráčů.

● Vím, že na 1. ročníku bylo
pro vás nachystáno překvapení.
Zahajoval jste samotnou hru.
Budete se na další ročníky nějak
připravovat?
Tehdy mne pořadatelé pořádně

převezli - bylo to poprvé (a napo-
sled), kdy jsem držel tágo v ruce.
A protože jsem š�ouch zvládnul, už
si nechci kazit skóre. Tentokrát
jsem byl ušetřen.

● Byl jste spokojen s průběhem
celého turnaje?
Turnaj měl vysokou sportovní i

společenskou úroveň. Pořadatelé
odvedli výbornou práci a tak jedi-
nou kaňkou bylo to, že se příliš
nedařilo našim bohumínským šam-
piónům. Takže snad příště.

● Děkuji za rozhovor.
Iva MOLNÁROVÁ

se starostou města 
Ing. Petrem VÍCHOU:

Kulečník mi připomíná
mé oblíbené šachy... 

O starostovi Ing. Petru Víchovi je známo, že je vynikajícím a vášnivým
hráčem šachu. Mimoto je fanda sportu ve všech podobách, a proto se
často účastní různých sportovních akcí. Před Vánocemi jsme ho mohli
spatřit na turnaji Longoni Cup. Naše otázky proto směřují ke kulečníku:

Tou první bylo rozšiřovat kolek-
tivní sport odbíjenou mezi všech-
ny občany našeho města. A tak 
i v roce 2002 jsme uspořádali
spoustu turnajů a soutěží, které
byly určeny pro širokou veřejnost.
V květnu jsme uspořádali tzv.
„Babský turnaj“, do něhož se při-
hlásilo celkem 12 družstev, které
vytvořilo celkem 76 borkyň. V září
jsme uskutečnili tzv. letní turnaj, do
kterého se přihlásilo celkem 40
sportovců. Před vánočními svátky
byl uspořádán rovněž „Vánoční tur-
naj“ v odbíjené, kterého se zúčast-
nilo rovněž na 40 sportovců.

Během roku jsme se jako oddíl
zúčastnili rovněž několika ama-
térských turnajů za hranicemi naše-
ho města. Mohu vzpomenout
např. turnaj ve Studénce nebo
Karviné, kde jsme v obou pří-
padech obsadili 2. místo. 

Největší sportovně veřejnou
aktivitou však je „Městská volej-
balová liga“, která vloni měla,
tak jako každoročně rovněž velkou
účast v podobě 18 družstev
rozdělených do dvou kategorií.
Městská liga probíhala od jara do
podzimu a přihlásilo se do ní
kolem 230 hráčů.

Druhou naší cestou je aktivita na
poli poloprofesionálním. V roce
2001 jsme si dali úkol, ve spolu-
práci s TJ ŽDB Bohumín, kdy u
nás hostovali někteří její hráči, že
postoupíme do vyšší soutěže. To
se nám taky podařilo a v součas-
né době borci TJ Sokol Bohumín

již hájí naše barvy v krajském pře-
boru v odbíjené.

Pro rok 2003 rovněž chceme
zopakovat naši aktivní činnost jako
v roce minulém a uspořádat pro
naše občany a příznivce minimálně
tolik turnajů a soutěží, kolik jich
bylo v roce 2002.

Na závěr bych chtěl popřát
všem sportovcům a příznivcům
odbíjené mnoho nových sil do
roku 2003 nejenom na poli
sportovním, ale i v každodenním
a mnohdy uspěchaném životě
pevné zdraví a prožití letošního

roku v dobré náladě, spokojenos-
ti a pohodě.

Rovněž chci poděkovat všem
našim sponzorům, předně MěÚ
Bohumín, dále společnosti Boche-
mie, s.r.o. , společnosti ŽDB Trans,
s.r.o., společnosti BEKAERT, ŽDB
Bohumín s.r.o., firmě Evžen Mikesz
- MIGO, firmě Roman Lukáš -
MONTASPOL, firmě Ing. Jaroslav
Sebera - Bohumínská stavební za
jejich podporu a to, že svými spon-
zorskými dary a příspěvky nezas-
tupitelně přispívají k rozvíjení tak
krásného kolektivního sportu jako
je odbíjená v našem městě. 

Ing. Stanislav SVRČINA,
oddíl odbíjené

při TJ Sokol Bohumín

Činnost oddílu odbíjené při TJ Sokol Bohumín
Máme již rok 2003 a je nejvyšší čas se poohlédnout zpět na činnost od-

dílu odbíjené při TJ Sokol Bohumín za rok 2002. Myslím si, že i uplynulý
rok byl pro náš oddíl velice pestrý a aktivní. Naše aktivita směřovala jako
obvykle dvěma směry. Šibřinky. V květnu se zúčastníme

mezinárodního setkání v Besky-
dech na Velké Čantoriji za účasti
Sokolů z České republiky, Slovens-
ka a Polska. Připravujeme se na
malý sokolský slet v Českých
Budějovicích a na utkání našich
stolních tenistů s družstvem Soko-
la Vídeň.

Na připravované akce a tělo-
cvičnou i sportovní činnost Sokola
v Bohumíně-Záblatí vás srdečně
zveme.

Mgr. Miloš Freitag

Na turnaji se opět sešla elita
českého kulečníku v čele s dvěma
mistry Evropy, p.Slávkem Tauter-
manem a loňským vítězem Markem
Fausem. Pražské oddíly zastupovali
mistři republiky p. Rudolf Engel a
p. Otakar Truksa. Plzeňský kulečník
zviditelnil mistr republiky p. Milan
Boček. Za družební oddíl Cerkom
Ponětovice se představil p. Ing.
Milan Ráček. Havířovský oddíl
reprezentoval p. Ivo Gazdoš. I náš
oddíl měl v ohni dvě želízka. Byli to
mnohonásobní mistři republiky p.
Honza Musil a p. Miroslav
Andrejovský.

Po zkušenostech z prvního
ročníku jsme změnili organizaci
turnaje. Hrálo se ve 3 skupinách,
z nichž do závěrečných bojů pos-
toupilo 6 hráčů, kteří hráli vylučo-
vacím způsobem. Nelítostné sou-
boje nastaly hned ve skupinách. 
V první skupině na sebe narazili
oba mistři Evropy a p. Gazdoš. A
tak se nakonec o postup do vylučo-
vacích bojů utkali v nejlepší partii

turnaje oba mistři Evropy. Černý
Petr zůstal p. Slávkovi Tauter-
manovi, který se tak neprobojoval
mezi posledních 6 hráčů, stejně
jako p. Andrejovský a p. Engel. 
V posledním kole prvního hracího
dne byli ještě vyřazeni p. Musil a p.
Ráček. A tak v neděli proti sobě
nastoupili p. Marek Faus a p. Milan
Boček.

K velkému překvapení do finále
postoupil p. Milan Boček a vrátil
tak sobotní porážku svému
soupeři. Druhým finalistou byl p.
Ivo Gazdoš, který si poradil s mis-
trem republiky p. Truksou. Třetí
místo pro sebe vybojoval p.
Marek Faus. Po semifinálovém
vítězství se p. Boček dostal do
vynikající pohody a celkové
vítězství v LONGONI CUPU si už
nenechal ujít. 

A pak už přišel slavnostní
okamžik. Garant našeho turnaje,
starosta města Bohumína p. Ing.
Petr Vícha předal vítězi turnaje
krásný pohár. Putovní pohár
předával zástupce generálního
sponzora p. Ing. Milan Ráček.
Ředitel turnaje p. Petr Duda
poděkoval všem hráčům za vynika-
jící výkony, které předvedli počet-
nému publiku a s přáním, „aby byl
další ročník LONGONI CUPU stejně
úspěšný“, turnaj zakončil. 

Petr DUDA,
jednatel BC Bohumín

Rok 2002 v bohumínském
kulečníku byl úspěšný

Loňský rok byl pro bohumínský kulečník velmi úspěšný. Titul mistrů
republiky jsme získali v soutěži družstev. Další titul v soutěži jednotlivců
přidal pan Miroslav Andrejovský. A tak tím nejlepším zakončením roku
2002 bylo uspořádání 2. ročníku LONGONI CUPU města Bohumína, tur-
naje mistrů ve dnech 21. až 22. prosince.

Sokol Záblatí informuje

SPORTOVNÍ POZVÁNKY
➲➲   Bohumínská liga 2003 v malé

kopané: Už te	 myslete na přihlášky
Oddíl malé kopané FC Sokol Bohumín pořádá 10. ročník Bohumínské

ligy 2003 v malé kopané. Přihlaste se nejpozději do 15. března 2003!
Přihlášky se startovným (3 500 Kč) zašlete nebo osobně kontaktujte na
adrese: Látal Antonín, ul. Čs. armády 1054, 5. podlaží, Bohumín 735 81,
mobil: 604 444 983.

➲➲   III. ročník zimního turnaje dorostenců
Hrajeme v sobotu 15.2. Rychvald - Záblatí (8.30 hod.), Bohumín-

Skřečoň (10.05 hod.), v sobotu 22.2. Dětmarovice - Rychvald (8.30 hod.),
Skřečoň - Petrovice "A" (11.40 hod.), Záblatí - Bohumín (13.15 hod.) a 
v sobotu 1.3. Rychvald - Bohumín (8.30 hod.), Petrovice "A" - Záblatí
(10.05 hod.), Petrovice "B" - Skřečoň (11.40 hod.).

➲➲   Turnaje v kuželkách
TJ Sokol Bohumín oddíl kuželek pořádá v sobotu 15.2.2003 od 9.00 

v areálu „Na Kuželně“ turnaj neregistrovaných dvojic (žen i mužů) 
v kuželkách. Prezentace je od 9.00 hod. Vklad je 100 Kč/dvojice. Na přezutí
čistá obuv bez černé podrážky. 

Další plánované akce: 1.3.2003 se pořádá turnaj jednotlivců (žen 
i mužů).

...byla pro Bohu-
mínské sportovní

centrum zakoupena nová rolba?
Celková částka na její pořízení
činila 2,3 mil. Kč.

Víte, že…

▲ Přij	te si zahrát kuželky!
Kuželna je otevřena každý den od
9.00 do 23.00 hodin
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Vedoucím lékařem TRN střediska a kalmeti-
zace je MUDr. Helena Klimšová.

Plicní středisko poskytuje ambulantní dia-
gnostickou, léčebnou, preventivní péči u
všech onemocnění dýchacího ústrojí včetně
nádoru dolních dýchacích cest a tuberkulózy
všech lokalizací. Kalmetizační středisko
provádí očkování dětí proti tuberkulóze.

Velmi dobrých výsledků dosahuje TRN středisko při léčení pacientů 
s asthma bronchiale, výrazně se tak snížila nutnost hospitalizace těchto
pacientů a bylo jim umožněno zapojit se do normálního života.

MUDr. Svatopluk NĚMEČEK, ředitel NsP v Bohumíně

Dnes představujeme: PLICNÍ STŘEDISKO

U dětí provádíme kalmetizaci -
očkování proti TBC s pravidelnými
kontrolami dle očkovacího kalen-
dáře. Detašované kalmetizační
středisko máme v Orlové. 
● Lůžkové oddělení TRN

v Bohumíně již není. Kam
odesíláte pacienty, kteří
potřebují hospitalizaci? 
Lůžkové oddělení TRN v Bohu-

míně bylo zrušeno k 1. 7. 1997.
Pacienty, jejichž stav vyžaduje
hospitalizaci, odesíláme na inter-
ní oddělení v Bohumíně nebo
Orlové, na TRN oddělení v Karviné
nebo Ostravě-Porubě. V poslední
době jsme odeslali jednoho paci-
enta přímo na TRN oddělení do
Prahy-Motola, kde probíhá vyšet-
ření před jeho zařazením do sezna-
mu čekatelů na transplantaci plic.
Další možnosti léčby je v odbor-
ných léčebných ústavech. Nej-
častěji odesíláme pacienty do

Jablunkova, Ježníku, další mož-
ností jsou Žáry a Buchtův kopec na
Českomoravské vysočině. Schva-
lujeme lázeňské návrhy u pacientů
s indikovanou lázeňskou léčbou. 
● V populaci přibývá pacientů 

s asthmatem? Co pro ně může
vaše ambulance udělat? 
Pacientů s asthmatem je oprav-

du stále víc. Za rok 2001 přibylo
60 nových pacientů s asthmatem,
loňský rok není dosud uzavřen. 
V naší péči je více než 500 pacien-
tů s touto diagnózou. Možnosti
léčby jsou poměrně široké, po-
stupujeme podle doporučení Pneu-
mologické společnosti a informa-
cí na kongresech, seminářích a 
v odborné literatuře. Při léčbě
spolupracujeme i s alergology.

Plicní středisko sídlí v této budově na náměstí T. G. Masaryka č.p. 941

Rozhovor s MUDr. Helenou KLIMŠOVOU, vedoucí lékařkou TRN střediska a kalmetizace:

V léčbě pacientů s asthmatem bronchiale
dosahujeme velmi dobrých výsledků...

Velmi ovšem záleží na spolupráci
pacienta, jeho ukázněnosti (mnoho
pacientů po zlepšení stavu přes-
tane léky užívat, i když byli upo-
zorněni, aby léky užívali trvale). 
I přes tyto některé neukázněné
pacienty dosahuje naše TRN stře-
disko velmi dobrých výsledků 
v léčbě pacientů s asthmatem
bronchiale, také ovšem díky po-
chopení vedení nemocnice, které
nám umožňuje předepisovat někte-
ré poměrně drahé léky, které ale
plně odpovídají trendům současné
medicíny. Výrazně se tak snížila
nutnost hospitalizace těchto
pacientů a bylo jim umožněno
zapojit se do normálního života.
● Děkuji za rozhovor.

redakce

● Jaký
rozsah
péče posky-
tujete, 
s čím se

na vás mohou občané obrátit? 
Plicní středisko poskytuje ambu-

lantní diagnostickou, léčebnou,
preventivní péči u všech onemoc-
nění dýchacího ústrojí včetně
nádorů dolních dýchacích cest a
tuberkulózy všech lokalizací. Kal-
metizační středisko provádí očko-
vání dětí proti tuberkulóze. 

V dispenzarní péči (trvalá péče
s pravidelnými kontrolami), máme
pacienty s asthma bronchiale,
chronickým zánětem průdušek,
tuberkulózou, nádory plic zhoub-
nými i nezhoubnými, stavy po
zánětu plic a dalšími diagnózami.
Tito pacienti k nám mohou chodit
i mimo pravidelné kontroly, pokud
mají potíže - teploty, kašel,
dušnost apod. Pacienti, kteří ne-
jsou v pravidelné péči, k nám
chodí na doporučení svého prak-
tického lékaře nebo odborného
lékaře při onemocnění dýchacího
traktu nebo podezření na ně.
Provádíme vyšetření RTG, spiro-
metrii, odebereme anamnézu a
vyšetříme pacienta. Dále prová-
díme inhalační léčbu, podáváme
infuze a injekce u pacientů, kteří
nemohou nebo nechtějí být hospi-
talizováni. Provádíme RTG plic 
v rámci prevence a předoperač-
ního vyšetření, prošetřujeme kon-
takty s TBC. 

Do spádové oblasti našeho
střediska patří Bohumín, Dolní
Lutyně, Orlová, Dětmarovice,
Rychvald, Petřvald. 

Nemocnice s poliklinikou v Bohumíně
přijme ihned do pracovního poměru

DĚTSKÉ SESTRY
do třísměnného provozu

NABÍZÍME:
■ zajímavou práci v přátelském kolektivu, 

v prosperujícím a dynamicky se rozvíjejícím
zdravotnickém zařízení

■ zajímavé platové podmínky

Bližší informace podá sekretariát ředitele,
tel.: 596 096 314.
Své nabídky zasílejte taktéž na mail hlavní sestry NsP:

novackova@nspbohumin.cz nebo na adresu:
Nemocnice s poliklinikou v Bohumíně,

ul. Slezská 207, 735 81 Bohumín

U příležitosti „Světového dne
proti rakovině“ (4.2.2003) bude
pořádat Centrum klinické onkolo-
gie Karviná a Krajská hygienická
stanice Ostrava - územní praco-
viště Karviná v budově polikliniky 
v Karviné-Hranicích Den otevře-
ných dveří onkologické ambu-
lance. Akce proběhne 18. února
2003 od 9.00 do 16.00 hodin.

Den otevřených dveří
onkologické ambulance

CO - KDY - KDE

„Dvouleté období, kdy společ-
nost procházela soudním vyrov-
náním bylo zřejmě nejsložitější
etapou vývoje. Radikálně jsme
snižovali náklady, zvyšovali pro-
duktivitu a hledali obchodní pří-
ležitosti, dále jsme hledali poten-
cionální zájemce o koupi majetku
ŽDB, abychom z vlastních zdrojů
byli schopni zaplatit to, co byla
firma z minulosti dlužná svým
obchodním partnerům,“ řekl
generální ředitel Ing. Zdeněk
JUCHELKA.

Soudní vyrovnání bylo zahájeno
podáním návrhu 29. srpna 2000.
Představenstvo a.s. ŽDB ve spo-
lupráci se společností PROTAX
tehdy podalo na soud žádost kvůli
neschopnosti uhradit závazky
podniku, které v té době přesaho-
valy 2,65 miliardy korun. Tyto
závazky vycházely z nestandard-
ních finančních operací, které firma
uskutečnila několik let před přícho-
dem nových vlastníků ze skupiny
okolo Moravia Trade Systems pod-
nikatele Karla Komárka.

Právě novým vlastníkům na
základě jejich podnikatelského
záměru v polovině prosince 2000
Krajský obchodní soud v Ostravě
povolil vyrovnání a.s. ŽDB s vě-
řiteli. Ti návrh na vyrovnání
schválili 25. ledna předloňského
roku. Do vyrovnání pak přihlásilo
své nároky celkem 709 věřitelů.
Celkový objem přihlášených
zajištěných pohledávek činil 587
milionů a nezajištěných 1,588
miliardy korun.

Finanční prostředky na uhrazení
závazků získala společnost z vlastní

KRAJSKÝ SOUD V OSTRAVĚ POTVRDIL, ŽE SE
AKCIOVÁ SPOLEČNOST ŽDB VYROVNALA S VĚŘITELI

POSLEDNÍ TŘI ROKY
JSOU ZISKOVÉ

Krajský soud v Ostravě 17. ledna 2003 prohlásil za ukončený proces
soudního vyrovnání akciové společnosti ŽDB. Naše firma se tak stala
první velkou soukromou společností v České republice, která úspěšně
dokončila proces vyrovnání s věřiteli. To znamená, že dokázala shromáž-
dit a vyplatit věřitelům 1,064 miliardy korun, aniž by upadla do konkurzu.

činnosti, prodejem majetku a část
finančních prostředků zajistil roz-
hodující akcionář. Firma koncem
roku 2001 prodala univerzální vál-
covací tra
 Třineckým železárnám
a loni v létě byl odprodán i výrob-
ní areál lanárna v Uhříněvsi. ŽDB
musela také prodat četné nemovi-
tosti, pozemky i majetkové účasti
ve společnostech Bekaert-ŽDB
Bohumín, Bekaert-ŽDB Building
Products, Medium Soft, Severo-
moravské sběrné suroviny, ŽDB
Hydraulika, ŽDB Trans nebo
Spolek pro chemickou a hutní
výrobu.

Společnost Moravia Trade Sys-
tems, která dosud drží rozhodující
podíl firmy, převzala kontrolu nad
a.s. ŽDB v dubnu 2000. Přes
firmu Revmont a také přes spo-
lečnost ŽDB-Trade noví vlastníci
zhruba dva roky zabezpečovali
provozní financování (formou
práce ve mzdě). V tomto období

se společnosti ŽDB postupně
podařilo narovnat většinu doda-
vatelsko-odběratelských vztahů a
získat nové zákazníky.

Od zahájení soudního vyrovnání
představenstvo společnosti výraz-
ně snižovalo náklady a to přede-
vším důsledným dodržováním
principu výběrových řízení při
nákupu materiálů a služeb a zvyšo-
valo produktivitu práce. Toto zefek-
tivnění činnosti vedlo k růstu tržeb,
získání nových obchodních part-
nerů. Také byly optimalizovány
zásoby a snížen rozsah polhůtních
pohledávek.

Představujeme
akciovou

společnost ŽDB

Náš seriál: INFORMACE O DĚNÍ V NEJVĚTŠÍCH BOHUMÍNSKÝCH FIRMÁCH (2)

Nyní a.s . ŽDB zaměstnává cca
2600 lidí.

Díky všem opatřením je a.s.
ŽDB poslední tři roky zisková. 
V roce 2001 společnost vytvořila
čistý zisk 45,8 milionu korun. Za
loňský rok vedení firmy očekává
zisk ve výši okolo 160 milionů
korun.

Počátkem letošního roku firma
také ukončila práci ve mzdě přes
ŽDB-Trade a získala zdroje na
provozní financování přímo do
ŽDB. 

(převzato z tiskové zprávy)

Podle neoficiálních hospodářských výsledků za rok 2002 dosáhnou
celkové tržby Bochemie s.r.o., výrobce dezinfekčních a čistících
prostředků a chemických specialit, hodnoty 736,5 mil. Kč, což znamená
překročení stanovených cílů o 24 mil. Kč. Výše zisku před zdaněním
mírně překročí úroveň 100 mil. Kč a dosáhne tak 2/3 nárůstu oproti cíli. 

Loňské tržby Bochemie
s.r.o. činí 736,5 miliónů!

„Cíle nastavené pro loňský rok
byly velmi ambiciózní, nicméně
již v červenci jsme výrazně

překročili úroveň hrubého zisku
ve srovnání se stejným obdobím
předchozího roku. Pozitivní vývo-
jový trend se nám podařilo udržet
až do závěru roku“, řekl generál-
ní ředitel Ladislav Kraus.

Cílem pro rok 2003 je v Bo-
chemii dosažení celkové hodnoty
tržeb ve výši 820 milionů Kč a
zisku před zdaněním v hodnotě 
86 milionů Kč. 

Svatopluk STANIEK,
asistent generálního ředitele

...od 1. března
nastoupí do své

funkce nový ředitel BM servisu?
Jmenuje se Ing. Stanislav Vetchý a 
v některém z příštích čísel vám ho
určitě blíže představíme. 

Víte, že…
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SPOLEČENSKÁ
KRONIKA

❧ Jiřina VRÁNOVÁ, *1922,
Starý Bohumín

❧ Emil LINHART, *1906,
Starý Bohumín

❧ Petr MICHALISKO, *1933,
Bohumín

❧ Katarina KRIVDOVÁ, *1924,
Bohumín - Záblatí

❧ Hedvika BUŤÁKOVÁ, *1921,
Bohumín - Vrbice

❧ Jiřina LEVOVÁ, *1947,
Starý Bohumín

❧ Marta GLACOVÁ, *1919,
Bohumín

❧ Bronislav SZWAŃCZAR, *1950,
Bohumín

❧ Emilie KALISCHOVÁ, *1910,
Bohumín - Šunychl

Naposledy jsme se rozloučili

Noví občánci našeho města
Do pamětní knihy města

Bohumína byli zapsáni tito
noví občánci:

� Vendula CHLEBUSOVÁ
� Markéta SIKOROVÁ
� Pavel BÍLÝ
� Zdeněk MACHYŇÁK
� Ondřej PECHÁČEK
� Natálie KLUSOVÁ
� Sabina POLLÁKOVÁ
� Kristýna MALEŇÁKOVÁ
� Kristýna JAROŠKOVÁ
� Martin FRYCZ
� Johana VROŽINOVÁ
� Mariana JUREČKOVÁ

STÁLE VZPOMÍNÁME

❧ Zdenka KUČOVÁ, *1911,
Starý Bohumín

❧ Erik WZIENTEK, *1925,
Bohumín - Záblatí

❧ Pavel BÚZIK, *1931,
Bohumín - Pudlov

❧ Štěpánka GROBORZOVÁ,
*1920, Bohumín

❧ Lubomír MÓL, *1956,
Bohumín - Vrbice

❧ Valerie MAZÁKOVÁ, *1914,
Starý Bohumín

❧ Maria DEMETER, *1948,
Bohumín

❧ Emilie LASOTOVÁ, *1921,
Bohumín

❧ Všem pozůstalým vyslovujeme
upřímnou soustrast.

Ceny inzerce ve
Společenské kronice:
Rozměr 90 x 50 mm:

bez fota 150,- Kč
s fotem 250,- Kč

� Dominik ŽÁK
� Michal NÁVRAT
� Filip BUJOK
� Jan KLIMECKÝ
� Filip TVRDÝ
� Adéla KALOUSOVÁ
� Aneta ZAVĚRUCHOVÁ
� Robin ZDRAŽIL

Dne 12.2. uplynulo 5 let, kdy
jsme se naposledy rozloučili

s naší drahou maminkou,
babičkou a prababičkou

paní Emilií
ZAPLETALOVOU.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte

s námi. S úctou a láskou
vzpomínají její dcery

Jana a Zdena. 

Dne 15.2.2003 uplyne
20. výročí náhlého úmrtí

pana Václava
BORTLÍKA.

S láskou, úctou a bolestí
v srdci vzpomínají manželka
Helena, dcera Alena a synové

Karel a Václav s rodinami. 

Osud nevrátí, co si již vzal, nechal
jen vzpomínky, bolest a žal.

Dne 22. února vzpomeneme
2. smutné výročí od úmrtí

pana

Milana BĚLÍČKA.
S láskou a úctou vzpomínají
maminka Ludmila a dcery
Lenka a Renata s rodinami.

Dne 14. února slaví zlatou svatbu

manželé Josef a Marta
BIENOVI.

Do dalších let společného života
jim přejí hodně zdraví, lásky a osobní pohody

syn Jiří s manželkou Helenou a vnuk Petr. 

■ Pátek 14.2. v 17.30 a 20.00 hod. 
LANTANA. Psych. drama Austrálie / Německo - tit. 

■ Sobota 15.2. v 17.30 a 20.00 hod., neděle 16.2. v 19.00 hod.
SEXY PTÁCI. Komedie Francie - tit. 90 min., od 12 let., 

■ Čtvrtek 20.2. v 19.00 hod., pátek 21.2. v 17.30 a 20.00 hod. 
DNES NEUMÍREJ. Bondovka USA - tit. 

■ Sobota 22.2. ve 14.30 hod., neděle 23.2. v 15.30 a 17.30 hod.
MYŠÁK STUART LITTLE 2. Rodinná komedie USA. 

■ Čtvrtek 27.2. v 19.00 hod., pátek 28. 2. ve 20.15 hod.
QUO VADIS. Historický velkofilm Polsko/USA - tit. 

■ Pátek 28.2. v 14.30 a 17.30 hod., sobota 1.3. v 14.30 
a 17.30 hod.
HARRY POTTER A TAJEMNÁ KOMNATA. Rodinný
film USA - české znění. 

Smutný je domov, prázdno je v něm.
Chybíš nám Petříčku, chybíš nám v něm.

25. února vzpomeneme
5. smutné výročí úmrtí
našeho syna, bratra,

vnuka, švagra a strýce

Petra OPARTÉHO.
S úctou a láskou vzpomínají

rodiče a celá rodina.

Dne 24. února 2003 by se dožila
63 let naše vroucně milovaná
manželka, maminka, tchýně,
babička, sestra a teta paní

Irena OLŠÁKOVÁ,
která nás nečekaně navždy

opustila letos 3. ledna.
S láskou a úctou a bolestí v srdci
vzpomínají za celou rodinu manžel

Rudolf, dcera Jana, ze	 Zdeněk
a vnuci Martin a Davídek.

Dotlouklo srdíčko, ztichl Tvůj hlas,
ale vzpomínka na Tebe dál žije v nás.

Dne 13.2.2003 uplyne
1. výročí úmrtí našeho

drahého otce

pana Huberta
URBANČÍKA.

Vzpomíná celá rodina. 

Dne 19. února vzpomeneme
1. výročí úmrtí

paní Danuše
VOLFOVÉ.

S láskou a úctou vzpomínají
manžel, dcera, syn a bratr

s rodinami.

Bronislavem SZWANCZAREM,
který zemřel 21. ledna 2003

a zároveň bych chtěla poděkovat Pohřební službě
paní Ivety Balarinové za důstojnou a citlivou

přípravu všeho potřebného na jeho poslední cestě.
Za celou rodinu dcera Martina. 

Chtěla bych poděkovat všem
příbuzným, přátelům a známým,

kteří se přišli rozloučit s mým
drahým otcem panem

PROGRAM KINA
od 14. února do 1. března

Dnes si něco povíme o poruchách chování a
emocí, které u dětí s lehkou mozkovou dys-
funkcí bývají časté.

Děti s LMD trpí často výkyvy
nálad - náladovou nevyrovnanos-
tí. Pozorujeme u nich rychlé pře-
chody od pláče k smíchu a naopak.
Někdy bývají tyto stavy závislé na
klimatických podmínkách, výky-
vech atmosférického tlaku. Děti
dostávají nálepku, že jsou „nála-
dové“. 

Typické jsou výkyvy ve výko-
nech - což souvisí se zmíněnými
výkyvy nálad, unavitelností...
Tentýž úkol dítě dnes zvládne
dobře, zítra špatně či vůbec.
Žákovská knížka je přehlídkou
všech známek - po záplavě jedniček
a dvojek následují nedostatečné 
a poté zase jedničky, a to mnohdy 
z téhož předmětu a někdy i učiva.

Jednání a reakce probíhají
často impulsivně. Dítěti schází
sebekontrola, sebeovládání je
snížené. Jeho chování je zbrklé,
hlučné, živelné, dítě bývá ozna-
čováno jako „velká voda“. Pro
svoji zbrklost a impulsivnost
přichází často k úrazům.

Při rozhovoru skáče do řeči, 
z tématu na téma. Je pro něj
velmi obtížné počkat, až druhý

domluví. Při práci často zmatku-
je. Reaguje neadekvátně i na velmi
slabé podněty. Např. na běžný
pokyn rodiče řečený nezvýšeným
hlasem - „ukli� si věci“ - dítě
reaguje křikem nebo i agresí (vůči
věcem, ale někdy i vůči rodičům).

Mívá obtíže v sociálním cho-
vání, v interpretačních vztazích.
Obtížně rozlišuje, co je vhodné a
co ne, co od něj očekávají ostatní.
Obtížně se vci	uje do pocitů ostat-
ních a tak se stává, že jim svým

chováním ublíží a přitom neví proč.
Protože není často pro své cho-
vání přijímáno okolím, snaží se
získat pozornost a kamarádství
často nevhodným způsobem -
upozorňuje na sebe, vykřikuje,
„vytahuje se“, je „šašek třídy“ ...

PhDr. Jiřina FRANKOVÁ
- pokračování příště -

(Příště si řekneme něco o tom,
jak můžeme pomoci dítěti zmírňo-
vat jeho obtíže v oblasti emocí 
a chování.)

5.

Máte doma dítě s lehkou mozkovou dysfunkcí?

...ve dnech 11. až
13. února 2003

proběhl v prostorách Lázní Darkov
již 3. ročník celostátní konference
s mezinárodní účastí Slezské dny
preventivní medicíny 2003? Pořa-
datelem této akce je KHS Morav-
skoslezského kraje a Zdravotní
ústav se sídlem v Ostravě, praco-
viště Karviná. Hlavním záměrem
tohoto odborného setkání je pod-
pora výchovy mladých odborníků 
v oblasti preventivní medicíny a vy-
tvoření možnosti komunikovat se
špičkovými odborníky. 

...22.2.2003 ve 14.00 hod. se bude
konat v kulturním domě v Orlové
Lutyni šestá přednáška s názvem -
České potravinové doplňky sou-
časné generace? V přednášce
budou předány informace o tom,
které látky chrání před civilizační-
mi chorobami, jak ovlivnit aktivitu
člověka v období vysokého stáří
apod. 

Víte, že…

K.A.R. připravuje:
➤ 2.3. v 16. 00 hodin v K.A.R.

(kinosále), groteskní komedie
VRÁTÍŠ SE KE MNĚ PO KOLENOU
s Ivou Janžurovou a Stanislavem
Remundou. Vstupné 160,- Kč.
Předprodej v K.A.R.: Po - Pá 8 - 15
hod., Čt 18.30 - 20.00, Pá, So -
17.00 - 20.00, Ne 18.30 - 20.00
hodin.

➤ 10.4. Lá�a Hron
➤ 12.5. Richard Müller
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PRAVIDELNÉ AKCE � PRAVIDELNÉ AKCE � PRAVIDELNÉ AKCE

■ BRUSLENÍ 
Každou sobotu a neděli od 14.20
do16.00 hod. ODPOLEDNÍ
BRUSLENÍ RODIČŮ S DĚTMI
VSTUPNÉ 10,- Kč děti, 15,- Kč
dospělí,10,- Kč doprovod.
Každou neděli od 16.50 do 18.30
hod. DISKOTÉKA NA LEDĚ
(večerní bruslení pro mládež)
JEDNOTNÉ VSTUPNÉ 15,- Kč

Zimní stadion - BSC,
park P. Bezruče. �� zimní 
stadion,✆✆   596 012 638,
Internet: www.zimak.cz 

■ PLAVÁNÍ 
Každé pondělí zájezdy na bazén 
v Ostravě-Porubě. Obnovené
zájezdy na plavecký bazén. Odjezd
v 17.00 hod. od knihovny.

�� infocentrum městské
knihovny, ✆✆   596 013 027

■ VEČERNÍ LYŽOVÁNÍ na Mezivo-
dí - každý čtvrtek . Lyžařský zájezd
do Beskyd. Doprava 90,- Kč 
(jednotná cena pro děti i dospělé).
Ceny vleku: 150,- Kč - dospělí,
110,- Kč - děti. Telefonické rezerva-
ce se nepřijímají. Pořadatel Měst-
ský úřad Bohumín, odbor školství,

kultury a sportu. Odjezd v 16. 00
hod. z náměstí TGM, příjezd ve
22.00 na nám. TGM. 

�� Ing. Drápelová, 
✆✆   596 092 220 

■ PLAVÁNÍ DĚTÍ V BOBEŠI
ve stacionáři Salome. Každou
středu - vždy od 16.00 hod.

■ CO NÁS ČEKÁ... přednášky
pro nastávající maminky

pondělky 14.00 hod.
■ CVIČENÍ TĚHOTNÝCH
úterky 14.00 - 15.30 hod.,

15.30 - 17.00 hod.
■ PLAVÁNÍ TĚHOTNÝCH
středy 14.00 - 15.30 hod.,

15.30 - 17.00 hod.

Rehabilitační oddělení
nemocnice (Starý Bohumín).

�� p. Sikorová, ✆✆   737 948 128. 

■ SAUNA PRO VEŘEJNOST
středy 13.00 - 17.00 hod.

ženy
čtvrtky 13.00 - 17.00 hod.

muži

�� rehabilitace ŽDB,
✆✆   596 083 098.

Ceny inzerce
Komerční inzerce plošná
1/1 strana 6000 Kč
3/4 strany 4500 Kč

✔✔ 15.2. (sobota)
TANEČNÍ
PŮLKOLONA.

Žáci taneční kurzů předvedou, co
se již naučili. V době od 18.00 do
22.00 hod., Dům kultury ŽDB a.s.
�� recepce DK ŽDB, 
✆✆ 596 082 449. 
✔✔ 15.2. (sobota) 1. REPREZEN-
TAČNÍ PLES STUDIA KLÁRA.
Zahájení s předtančením, vystoupe-
ní skupiny Impuls Dance Group,
Bingo - soutěž o zajímavé ceny,
tombola s hlavní výhrou - zájezdem
do Chorvatska. Vstupenka 290,- Kč
(místenka, večeře, drobné občer-
stvení). Začátek v 19.00 hod.,
kulturní dům obecního úřadu
Dolní Lutyně. �� Předprodej -
prodejna Sport, tř. Dr. E. Beneše
Bohumín. 
✔✔ 16.2. (neděle) DÍVKA ROKU
2003. Soutěž dívek ve věku 13 -
15 let. Začátek v 15.00 hod., 
sál DDM. Pořadatel Dům dětí a
mládeže. ��DDM, ✆✆ 596 013 131.
✔✔ 17.2. (pondělí) KŘESLO PRO
HOSTA. Hostem bude paní Kami-
la Smigová. Své dotazy můžete
položit osobně nebo telefonicky na
č. tel.: 604 999 147. Začátek 
v 10.00 hod., MC Slůně (DDM).
�� p. Urbančíková,
✆✆ 604 999 147. 

✔✔ 24.2. (pondělí) NA SHLEDANOU,
PANE PREZIDENTE. Malé ohlédnu-
tí za osobností prezidenta Václava
Havla. Přednáška Mgr. Miloše Fre-
itaga. Začátek v 17.00 hod., měst-
ská knihovna. ��městská knihovna,
✆✆ 596 012 203, Internet:
www.knih-bohumin.cz
✔✔ 25.2. (úterý) ODPOLEDNE PRO
DVOJČATA. Tradiční setkání rodin
s dvojčaty, tentokrát doplněné
návštěvou psycholožky. Začátek
v 16.00 hod., Centrum Bobeš.
�� p. Kalichová, ✆✆ 604 800 100. 
✔✔ 26.2. (úterý) J. Kander:
ZORBA. Zájezd na americký
muzikál do Divadla Jiřího Myrona.
Začátek v 19.00 hod., odjezd 
v 18.15 hod. z náměstí TGM. 
�� infocentrum městské kni-
hovny, ✆✆ 596 013 027. 
✔✔ 26.2. (středa) MĚSTSKÉ KOLO
VE ZPĚVU LIDOVÝCH PÍSNÍ.
Soutěž pro žáky základních škol.
Začátek v 10.00 hod., Dům dětí a
mládeže. ��DDM, ✆✆ 596 013 131.
✔✔ 26.2. (středa) CVIČENÍ
RODIČŮ S DĚTMI. Cvičení vhodná
pro děti od 2 let. Jednorázový
vstup rodič + dítě 1 hodina/15,-
Kč. Začátek v 9.30 hod., MC

KAM V BOHUMÍNĚ?
✔✔ 20.2. (čtvrtek) MARYŠKA
UVÁDÍ: „Jaro je tu, jaro!“.
Literární pořad pro nedočkavé
jarní mízy a slastí. Začátek v 19.00
hod., bar Tágo, 2. patro. 
✔✔ 21.2. (pátek) 7. REPREZEN-
TAČNÍ PLES MĚSTSKÉHO
ÚŘADU. Předprodej vstupenek od
3.2. v infocentru MěÚ. Cena vstu-
penky 200 Kč zahrnuje místenku,
večeři a malé překvapení. Začátek 
v 19.00 hod., Dům kultury ŽDB
a.s. �� informační centrum MěÚ, 
✆✆ 596 092 111.
✔✔ 22.2. (sobota) KAREL PLÍHAL.
Koncert známého folkového
zpěváka. Vstupné 120,- Kč. Sál
kina K.A.R., začátek v 18.30 hod.
Pořadatel K.A.R. �� kino K.A.R.,
✆✆ 596 012 124.
✔✔ 22.2. (sobota) PLES TJ SLOVAN
ZÁBLATÍ. Začátek v 19.00 hod.,
Sokolovna Záblatí. �� p. Karel
Macura, ✆✆ 596 035 001. 
✔✔ 22.2. (sobota) PLES BEKAERTU.
Začátek v 19.00 hod., Dům kultury
ŽDB a.s. �� recepce DK ŽDB, 
✆✆ 596 082 449.
✔✔ 23.2. (neděle) MAŠKARNÍ
PLES PRO DĚTI. Odpoledne plné
her a tance. Začátek v 15.00 hod.,
sál DDM. Pořadatel Dům dětí a
mládeže. ��DDM, ✆✆ 596 013 131.

Redakce OKO,
MěÚ Bohumín

Masarykova 158,
735 81 Bohumín

(přízemí, č. dv. 108)
Tel.: 596 092 282
Fax: 596 013 248

e−mail:
oko@mubo.cz

Petr Nevyjel
účetní

zpracování mezd
jednoduché a podvojné účetnictví

Telefon: 596 014 417
Mobil: 603 478 991
E-mail: nevyjel@click.cz
Web: sweb.cz/petr.nevyjel

Poštovní adresa:
Petr Nevyjel

P. O. Box 61
735 81 Bohumín 1

Příjem inzerce

Instalatérství ASTRA − Milan Bužek
Zátiší 746, Bohumín−Skřečoň

VODA − TEPLO − PLYN
■ montáže TRV a RTN na radiátory
■ vyregulování otop. soustav obyt. domů
■ plynofikace RD, kotelny nad 50 kW
■ revize plynových zařízení, kotelen
■ servis plynových spotřebičů

Do 31.3.2003 sleva 10%
na běžné typy závěsných

kotlů po předložení inzerátu.

Tel.: 596 033 232, Mob.: 603 707 699

NÁBYTEK VYDIOLEK ROMAN
FA VYDIOLKOVÁ

Vrchlického 361, Nový Bohumín (bývalý „Bernatík“)
Tel.: 596 016 343 OTEVŘENO: Po - Pá 9 - 17 hod.
Tř. Osvobození 1366 Karviná - N. Město (za úřadem práce)

OTEVŘENO: Po - Pá 9 - 17 hod., So 9 - 11 hod.

Dvoulůžka s atestem - výška 52 cm

Možnost platby YES kartou!

PŮJČKY
s 0% akontací

AKČNÍ
SLEVY
až 20%

u vybraného
druhu zboží

NEJLEVNĚJŠÍ
rustikální nábytek
Pozor! Nábytek

I. jakosti!!!

ZHOTOVENÍ NÁBYTKU NA ZAKÁZKU
PODLE VLASTNÍHO NÁVRHU BEZ PŘIRÁŽKY

Vedení akciové společnosti 
BM servis Bohumín

vyhlašuje v ý b ě r o v é  ř í z e n í

na funkci M I S T R  Ú D R Ž B Y
KVALIFIKAČNÍ POŽADAVKY:

■ ÚSO technického směru
■ organizační schopnosti,

zkušenosti s řízením kolektivu
■ vysoké pracovní nasazení
■ variabilita a flexibilita
■ praxe minimálně 5 let

K ŽÁDOSTEM PŘILOŽTE:

■ profesní životopis, fotokopii dokladu o vzdělání
a potvrzenou praxi

Nabídky zasílejte do 20. 2. 2003 na adresu:
BM servis a.s.

personální oddělení
Krátká 775

❐ vrata, brány, závory

❐ pohony včetně
dálkového ovládání

❐ rolety, žaluzie

❐ sítě proti hmyzu

❐ centrální vysavače 

❐ plovoucí podlahy

800 555 558

OSTRAVA

Buničitá 201, 739 32 Vratimov,
Tel.: 596 732 656, fax: 596 733 312

e-mail: enespo@enespo.cz, www.enespo.cz, www.branyvrata.cz

KAMEN ICTV Í  PROKEŠ
Tel./fax: 596 235 132, mobil: 737 601 059

➢ veškeré kamenické práce
➢ LEDEN AŽ BŘEZEN SLEVA 7%!

➢ velký výběr hotových výrobků na adrese:
ul. Hranečník 56, Ostrava−Radvanice

1/2 strany 3000 Kč
1/4 strany 1500 Kč
Při opakování

3 − 4 x sleva 10 %
5 x a více sleva 20 %

Cena za 1 cm2 15 Kč

● NÁTĚR DVEŘÍ a jiné.
Tel.: 723 329 475.
● PALIVO, KOKS A UHLÍ
přímo ze šachty a jiný materi-
ál doveze nákladní autosluž-
ba Avia 30 sklápěč. Günter
Kieslich, Čs. armády 1050.
Tel.: 596 012 882, mobil:
602 760 048. 
● Provádíme ZÁMEČNIC-
K O - I N S T A L A T É R S K É
PRÁCE a odstraňování po-
ruch. Tel.: 604 408 482. 
● NEJVÝHODNĚJŠÍ PŮJČ-
KY do 100 tis. bez ručitele a
bez poplatku. do 100 tis.
všem zaměstnancům, důchod-
cům a podnikatelům. Tel.:
604 477 350, 736 443 087.
● NÍZKÉ PŘÍJMY? I přesto
si můžete splnit své sny! Tel.:
604 477 350.
● DOVEZU uhlí 310/q,
koks 391/q, dřevo nařez. i
nenař. a jiný sypký materiál.
Tel.: 737 186 023, 596
012 935. 

INZERCE ● RENOVACE BYTŮ, mal-
by, nátěry, obklady, plovoucí
podlahy. Tel.: 596 033 221.
● KOUPÍM dr. byt 2+1
nebo 1+1 v Bohumíně. Plat-
ba v hotovosti. Tel.: 606
737 374. 
● KOUPÍM dr. byt 3+1 v Bo-
humíně. Tel.: 777 250 477. 
● VYMĚNÍM st. byt 1+1 I.
kat. za 2+1 I. kat. Jen Bo-
humín 1, ne přízemí. Tel.:
728 275 881.
● ZPRACUJI JÍDELNÍČEK
na míru s použitím nejno-
vějších poznatků dělené stra-
vy, kr. skupin a zónové diety.
OSOBNÍ JEDNÁNÍ NUTNÉ.
Tel.: 596 035 483, mob:
732 903 553, Mgr. Jana
Wilczková.

Jarmila Žurmanová
- ÚČETNICTVÍ

nabízí:
- účetní služby, daně,

mzdy
Cena dohodou

Tel.: 777 202 552

Slůně (DDM). �� p. Urbančíková,
✆✆ 604 999 147. 
✔✔ 27.2. (čtvrtek) MAŠKARÁDA 
V BOBEŠI. Maškarní rej pro 
nejmenší. Odpoledne plné her a
zábavy. Začátek 15.30 hod., 
Centrum Bobeš. �� p. Kalichová,
✆✆ 604 800 100. 
✔✔ 27.2. (čtvrtek) Mosty u Jablun-
kova - Gírová. PĚŠÍ TURISTICKÝ
POCHOD - 8 km. Sraz na nádraží
ČD v 6.20 hod., vlak 6.40 hod.
Pořadatel: TO „Život“ ��p. Eliška
Tomaštíková, ✆✆ 596 011 155. 
✔✔ 28.2. (pátek) PLES RAPIDU
SKŘEČOŇ. Předprodej a rezervace
je možná v restauraci U Keconě,
tel.: 596 015 435. Začátek v 19.00
hod., sál Bochemie. 
�� Ing. Ježíšek, ✆✆ 608 814 369. 

Místní sdružení ODS v Bohu-
míně Vás srdečně zve na XI.
REPREZENTAČNÍ PLES, který se
koná v sobotu 1. března 2003 od
19.00 hodin v sále PZKO v No-
vém Bohumíně. K tanci a poslechu
hraje BOTOŠ. Občerstvení, bohatá
tombola. Vstupenky v ceně 150,-
Kč jsou v předprodeji v baru
TÁGO na Kostelní ulici.



� Grafická úprava Mirka HRBÁČOVÁ - INRET, ✆✆   596 033 074 � Tisk Miroslav BURYAN - PRINT � Reg. KA � Náklad 2850 výtisků

� MěÚ, Masarykova 158, 735 81 Bohumín � Redakce: Bc. Iva MOLNÁROVÁ (oko@mubo.cz), tel.: 596 092 282, fax: 596 013 248
BOHUMÍNSKÉ MĚSTSKÉ NOVINY � Vydává Město Bohumín, IČO 00297569 � www.mesto-bohumin.cz � Šéfredaktorka Ing. Dagmar FIALOVÁ
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1. DÍL 
TAJENKY

Opravna
lodí

Staré duté
míry

Ošidit
Včelí

příbytek

Zvířetnice
Torze

Název
hlásky
Značka
zlata

Druh
hroznýše

Slovanský
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Horský
skřítek

Stupňová-
ní příslov.

SPZ
Rokycan

Osvědčení

Druh
gibona

Očiš	ovat

Značka
hektaru

Spis

Mládě
krávy

Obratný
kousek

Příbuzná
Osobní
zájmeno

Dravci
Značka
stroncia

Řezací
nástroje
Město na
Moravě

Smyčky
Domácky

Olga

12 kusů
zdrobněle

Postel
Primát Obor

dynamiky�
Česká
řeka

� Lepidla
Ostrov

v Karibiku

Jinak
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primátor
Filmový
záběr
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Plošná mí-
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Závar do
polévky
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měsíc
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Fran-
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sídlo

Příklad �Sibiřská
řekaJaguár

Slovenské
mužské
jméno

Zlý duch� Kocour
(nářečně)

Stát
v USA

Borové
mlází

(řidčeji)
Část

střechy
Skleničky
na likéry

3. DÍL 
TAJENKY

Římských
999

Pomůcka:
EDUKT,
INOR,
ARIN

Pomůcka:
BOŘÍ,
ALDAN,
ELACE

©
 V

ác
la

v 
Do

le
ží

le
k

Africké
zvíře
Osít

(řidčeji)

Zuřivost
Ohrada
(zastar.)

V únoru nás kromě plesů čekají i jiné kulturní a společenské
akce. Hned 16. února se od 15.00 hodin volí Dívka roku v  DDM.

Kdo čeká na další představení literárně-divadelního  klubu Maryška, může se těšit na 20. únor. Hudeb-
ní lahůdku  si připravila Kulturní agentura Radost, která na 22. února  pozvala do  Bohumína (viz tajen-
ka). Vzpomínkově naladěná bude městská knihovna, která připravila výstavu věnovanou dnes již býva-
lému  prezidentu Václavu Havlovi. Tato osobnost  bude i hlavním  tématem přednášky 24. února v měst-
ské  knihovně. Vyluštěnou tajenku posílejte poštou nebo e-mailem do redakce OKA do 5. března. 

Křížovka o ceny TAJENKA z čísla 1/03 zněla ...TRADIČNÍHO
SILVESTROVSKÉHO BĚHU. Správně luštili
a vylosováni byli: EZECHELOVÁ D. (Bohu-
mín), KRYSTOVÁ J. (Rychvald) a JABLON-
SKÝ D. (Frýdek-Místek). Výhercům gratulu-
jeme - pro své výhry věnované firmou Rock-
wool a.s. si mohou přijít do redakce OKA
(přízemí MěÚ, č. dv. 108) od 17. února.


